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COiMERCIAL VA^OIJAKDlsIRA lARliLI
CNPJ 10.942.831/0001-36

PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA N° 06/2019 IDENTIFICADOR: 794613

12/12/2019

Apresemamos nossa proposta para o fornecimenio dos objetos do Pregão Eletrônica n° 06/2019 acatando todas as eslipulações consignadas no
respectivo Edital e seus anexos.

TERMO DE REFERÊNCIA DO OBJETO

A presente ticilaçáo tem como objeto a aquisição de Produtos para o PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEüX, com as características descritas

abaixo:

Lote Oide UN Materiais Marca Preço Unit. Preço Total
4 20 UN CABO HDWI BLINDADO 3M COMPATÍVEL COM PROTOCOLO CEC vinik 29242 RS 70.00 RS 1.400,00
10 30 UN CABOS VGA 1,5M MACHO X MACHO vinik 25569 RS 29.00 RS 870,00
26 15 UN PACOTE DE CONECTORES RJ45 CATEGORIA 5. d 100 pçs chipsce 062-0045 RS 20,00 RS 300,00
31 50 UN CABOS VGA 1,5M MACHO X MACHO vinik 25569 RS 14.00 RS 700,00
32 6 UN CONVERSORES HDMI MACHO PARA VGAFEMEA vinik 26116 RS 58,33 RS 349,98
48 100 ÜN ESTABILIZADOR 300VA B1V0LT 4 TOMADAS TSSHARA 9001 RS 105.00 RS 10.500,00

Total RS 14.119.98

Dados da empresa;
Razão Social: Comercial Vanguardeira Eireli - EPP;
CNPJ: 10.942,831/0001-36;

Inscrição Estadual n": 255.908.911;
^ndereço: Rua Fritz Spemau, 1000 (Fundos) - Fortaleza - Blumenau / SC - CEP 89055-200
Tone: (47) 3232-1221
E-mail: vanguardeira@vanguardeira.com.br
Banco do Brasil Agência n®: 0095-7 Conta n°:111070-5.

Dados do responsável para assinatura do contrato:
Nome:Edson Camilo;

RG n': 3.9B4.332 SSP-SC;

CPFn»; 039.334.289-12

Cargo/Função ociipada: Administrador:
Fone; (47) 32,32-1221

CONDIÇÕES GERAIS
A proponente declara conhecer os termos do instrumento convocatório que rege a presente licitação.

PRAZO DE GARANTIA

A garantia será de 12 (doze) meses, a contar do recebimento definitivo do objeto pela Contratante.

PRAZO PARA O PAGAMENTO

30 dias apos recebimento derinilivo do material.

LOCAL E PRAZO DE ENTREGA

Av. Liberdade. 2637. SESI, Bayeux, 15 dias após recebimento do pedido.

ijjfbs; No preço cotado jã estão incluídas eventuais vantagens e/ou abatimentos, impostos, taxas e encargos sociais, obrigações trabalhistas,
previtíenciánas. fiscais e comerciais, assim como despesas com transportes e deslocamentos e outras quaisquer que incidam sobre a contratação.

VALIDADE DA PROPOSTA COMERCIAL

De 90 (noventa) dias contados a partir da data da sessão pública do Pregão.

Agradecemos e nos prontificamos para qualquer esclarecimento.

CAMILO

ADMINISTRADOR

CPF: 039.334.289-12

CI:3.964.332 SSP-SC

Rua Fritz Spernau, 1000. Fundos - FC
Fone(47) 3232-1221 - Email: VAN(

1.LEZA - Blumenau / SC - CEP 89055-200

jARDEIRA@VANGUARDEiRA.com.br



CABO ADAPTADOR/CONVERSOR HDWll MACHO PARA VGA FÊMEA 30CM

A linha de cabos, adaptadores e conversores Vinik, são as melhores opções no mercado. Sem
perder a qualidade na sua necessidade de adaptar ou converter as entradas de áudio e vídeos
de seus aparelhos.

Permite conectar equipamentos com sinal digital com interface HDMI a equipamentos com
padrão analógico como PROJETOR, MONITOR. TV e outros dispositivos que utilizam um
conector VGA.

Características

- Conector: Macho / Fêmea:
- 01 Conector HDMI 19 pinos;
- 01 Conector VGA;
- Taxa de Transferência; Até 6,75 Gbps
- Tamanho: 30 centímetros;

Mais informações

Mais informações

Marca VINIK

Peso(Kg) 0.0400

Filial PR

Múltiplo 1

Largura 9 Cm

Altura 21 Cm

Profundidade 2 Cm

Código De Barras(Ean) 7898547285416

Origem 1-ESTRANGEIRA - IMPORTAÇÃO DIRETA

Garantia 365 Dias



CABO HDMI 2.0 4K ULTRA HD 3D CONEXÃO ETHERNET
BLINDADO EM NYLON 3 METROS - H20B-3

bJ3hdr

"  iT.
fc. k; •

Dados técnicos:

Resolução; 4k (3840 x 2160 px)

Velocidade de transmissão; 18 Gbps

Quadros por segundo (fps): 60 fps em 4k

Suporta 3D: Sim

Possui um canal de dados Ethernet 100 Mbps

Sincronismo lablal (Auto lip-sync): Sim

Suporta aspecto 21:9: Sim

Canais de áudio: 32 canais

Freqüência do sinal de áudio: 1536 MHz

Áudio DoIbyTrue HD: Sim
Áudio DTS Hp Master: Sim
Canal de áudio reverso (Áudio return channel): Sim

Codificação de vídeo YCbCr 4:2:0: Sim

Transmite dois canais de vídeo a 2 destinos: Sini

Transmite 4 canais de áudio a destinos distintos: Sim

A\A/G: 28

Revestimento: Nylon

Conector: Dourado

Blindagem: Sim

Comprimento: 3 metros



05/12/2019 CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2 - Vinik

VINIK

PRODUTOS SUPORTE, •CONTATO CADASTRE-SE

.  A EMPRESA ' -ONDE ENCONTRAR

https://www.vinik.com.br/produlo/cabc}-vga-15'pinos-2-metros-vga-2/
A

1/5



05/12/2019 CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2 - Viník

CABOS VGA

CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2

Dr:SCRiCAO

INFORMAÇÃO ADICIONAL

DESCRlCAO

■ i.' ■' r

_ ^ ; I _-u_. 1 I •;

© CATEGORIAS DE PRODUTO

A»
https:/ywww. vinik.com.br/produto/cabo-vga-15-pinos-2-metros-vgá-2/ j\ k 2/5
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CONECTOR RJ45 MACHO CAT5E PACK 100 CHIP SCE

Código: 30689 Marca: CHIP SCE Part Number: 062-0045

%

Informações Técnicas

Característica

Conexões

Dimensão da Embalagem (A / P / L)

EAN

Garantia com a Pauta

Material

Peso do produto com embalagem

Tipo

Valor

Rj45

190.Omm / 3Ü.0mm /100.Omm

7898575242504

6 Mês/Meses

Plástico

0.16Kg

Conector R]45

A



A
CPL - Comissão

Permanente de Licitação

BAYEUX
GOVERNO MUNICIPAL

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

Ne 00006/2019 - PMBEX

PROPOSTA DE PREÇOS;

EMPRESA:

GMR TECNOLOGIA E

SERVIÇOS LTDA, CNPJ:
22.614. 0001-20

GOVERNO MUNICIPAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
LIC1TACAOBAYEUX@GMAIL.COM



ic;cno!ogia

Governo do Estado da Paraíba

Prefeitura Municipal de Bayeux

Proponente GMR Tecnologia e Serviços Ltda ME

Endereço Rua Rangel pestana 1916

Bairro Vila Virgínia

Cidade - UF Ribeirão Preto (SP)

CEP: 14030-210

CNPJ 22.614.545/0001-20

I.E.: 797.134.936.114

1. M. 2003501708

Fone/ Fax (16) 3625-6065 / (16) 99379-5766
e-mail licitacao(S)qmrtecnoloa ia.com.br

Banco Banco do brasil- 001 - Praça Ribeirão Preto

Aqêncla 2890 - 8

Conta Corrente 26800-3

Nome da Pessoa Para Contato: GIULIANO GONÇALES (16)99379-5766

PROPOSTA COMERCIAL

lig3a«MM*ABTra.'

I.Ml) 1; ■DESCRIÇÃO MARCA/
MODELO-

VLR
UNIT • ••
:ÍRS).-..;

;vER-";:::S-
TOTAL (R$)|

09 04 UND

TELA DE PROJEÇÃO COM TRIPÉ 100
POL.
RETRÁTIL

GMR/GTTMIOO R$ 800,00 R$ 3200,00

Valor Total: R$ 3200,00 (três mil e duzentos reais)
Validade da proposta: 60 dias
Prazo de entrega: conforme edital
Pagamento:, conforme edital
Prazo de garantia: 12 meses

e) Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias.
O Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos receber a nota de
empenho no prazo determinado no Edital, indicado para esse fim o Sr. Giuliano da Silva Gonçales Carteira
de identidade rf 40.119.661-6, CPF n° 349.708.158-28, Diretor Comercial.
g)estão inclusas no valor cotado todas as despesas com mão de obra e, bem como, todos os tributos e encargos
fiscais, sociais, trabalhistas, previdenciários e comerciais e, ainda, os gastos com transporte e acondicionamento
dos produtos em embalagens adequadas.
2 validade da proposta: 60 (sessenta) dias.
3 prazo de inicio de fornecimento/execução dos serviços de acordo com o estabelecido no termo de referencia
(anexo i) do edital desse processo.

6
Rua Rangel Pestana-1916 Bairro:Jardím Piratinin
Cep. 14030-565 Ribeirão Preto - SP
Razão social: GMR Tecnologia e Serviços Ltda

E-mail; licitacao@gmrtecnologia.com.br

GNPJ: 22.614.545/0001-20
Insc.Est.: 797.134.936.114
Fone/Fax: (16) 3636-3240



GMR
"nrcriologia

4 que o prazo de inicio da entrega dos equipamentos será de acordo com os termos estabelecidos no anexo i,
deste edital a contar do recebimento, por parte da contratada, da ordem de compra ou documento similar, todos
os equipamentos serão avaliados, sob pena de devolução de não aceite, caso não atenda a descriminação do
termo de referência do referido editai ou de má qualidade.

Ribeirão Preto. 11 de dezembro de 2019.

GMR Tecnologia e Serviços LTDA ME:

Giuliáno da Silva Gonçales

Diretor Comercial

RG:40.1 19.661-6

Rua Rangel Pestana-1916 BairroiJardim PiratlninM CNPJ: 22.614.545/0001-20 ^
Cep. 14030-565 Ribeirão Preto-SP ]\ Insc.Est: 797.134.936^114
Razão social: GMR Tecnologia e Serviços Ltda Má Fone/Fax: (16) 3636-3240 \
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Telas de Projeção Tripé.

Tamanhos;

GTTMIÔO- Formato:1:1 (£|uadrada)
•Diagonal (polegadas); 100";
• Área de projeção (Axb); 1ÔOO x 1 ÔOOmm.
0TÍM200- Formato;1;1 (c[uadrada)
•Diagonal (polegadas); 110";
• Área de projeção (AxD); 2000 x 2000mm,
OTÍM100- Formato;4;3(vídeo)

•Diagonal (polegadas); 100";
• Área de projeção (AxD); 2000 x 1 SOOmm,
GTÍMI06 ■ Formato; 16;9 (widescreen)

Diagonal (polegadas); 106";
Área de Projeção; 2340mm x 1320mm;

- Tela de projeção tripé cl acionamento manual e formato portátil, (altura até 2,ÔOmt5).
-Eetojometáliconacorpreta.

■ Pintura eletrostática resistente a risco e corrosões,

- Mecanismo de traramento do tecido permite o ajuste da altura da tela em várias posições,
- Superfície de projeção tipo Matte White I (branco opaco) ganho de brilho de 1,1 a 1,5 vezes,
e as bordas pretas proporcionam um perfeito encjuadramento da imagem,
- Limpeza do tecido: Sabão neutro e água,
- Enrolamento Automático por mola, com botão esticador do tecido (Tensor Interno).
-1 Ano de Garantia.

Fábrica: Rua Rangel Pestana, 1916, Vila Virgínia - Ribeirao Preto
Escritório: Rua Marechal Oeodoro 1499, Sala 03 - Alto Soa Vista,



CABO ADAPTADOR/CONVERSOR HDMl MACHO PARA VGA FÊMEA 30CM

A linha de cabos, adaptadores e conversores Vinlk, são as melhores opções no mercado. Sem
perder a qualidade na sua necessidade de adaptar ou converter as entradas de áudio e vídeos
de seus aparelhos.

Permite conectar equipamentos com sinal digital com interface HDMl a equipamentos com
padrão analógico como PROJETOR, MONITOR, TV e outros dispositivos que utilizam um
conector VGA.

Características

- Conector: Macho / Fêmea;
- 01 Conector HDMl 19 pinos;
-01 Conector VGA;
-Taxa de Transferência: Até 6,75 Gbps
-Tamanho: 30 centímetros;

Mais informações

Mais informações

Marca VINIK

Peso(Kg) 0.0400

Filial PR

Múltiplo 1

Largura 9 Cm

Altura 21 Cm

Profundidade 2 Cm

Código De Barras(Ean) 7898547285416

Origem 1-ESTRANGEIRA - IMPORTAÇÃO DIRETA
Garantia 365 Dias



CABO HDMI 2.0 4K ULTRA HD 3D CONEXÃO ETHERNET

BLINDADO EM NYLON 3 METROS - H20B-3

BLINDADO

V-4

metros

Dados técnicos:

Resolução: 4k {3840 x 2160 px)

Velocidade de transmissão: 18 Gbps

Quadros por segundo (fps): 60 fps em 4k

Suporta 3D: Sim

Possui um canal de dados Ethernet 100 Mbps

Sincronismo labial (Auto lip-sync): Sim

Suporta aspecto 21:9: Sim

Canais de áudio: 32 canais

Freqüência do sinal de áudio: 1536 MHz

Áudio DoIbyTrue HD: Sim
Áudio DTS HD Master: Sim

Canal de áudio reverso (Áudio return channel): Sim

Codificação de vídeo YCbCr 4:2:0: Sim

Transmite dois canais de vídeo a 2 destinos: Sim

Transmite 4 canais de áudio a destinos distintos: Sim

AWG: 28

Revestimento: Nylon

Conector: Dourado

Blindagem: Sim .

Comprimento: 3 metros



05/12/2019 CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2 - Vinik

d

VINIK

PRODUTOS SUPORTE CONTATO -'CÀDASTRE-SE
-

A EMPRESA ONDE ENCONTRAR

• A.
I.' 1 .1

?L''- !-.<

Home I Produtos | CABOS \ ' CABOS VGA I CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2

hHps;//www.vinik.com.br/produto/cabo-vga-15-pinos-2-metros-vga-2/ 1/5



05/12/2019 . CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2 -Vinik

d

CABOS VGA

CABO VGA 15 PINOS 2 METROS VGA-2

Tag: Cabü

DESCRICAO

INFORMAÇÃO ADICIONAL

DESCRIÇÃO
*

Conector VGA 15 pinos nas duas extremidades;

Suporte para conexão em monitores com saída VGA, televisores e projetores;

Cabo VGA para monitor HD15 macho x HD15 macho;

Ideal para monitores e projetores RGB;

Revestimento em PVC - malha resistente e eficaz contra ressecamento do material;

Cabo tipo: 3+4;

Comprimento: 2 metros

Cor: Preta.

CATEGORIAS DE PRODUTO

ANTENA (30)

hltps://www.vinfk.com.br/produto/cabo-vga-15-pinos-2-melfos-vga-2/ ' 2/5



CONECTOR RJ45 MACHO CAT5E PACK 100 CHIP SOE

Código: 30689 Marca: CHIP SOE Part Number: 062-0045

Informações Técnicas

Característica

Conexões

Dimensão da Embalagem (A / P / L)

EAN

Garantia com a Pauta

Material

Peso do produto com embalagem

Tipo

Valor

Rj45

190.0mm / 30.0mm / 100.Omm

7898575242504

6 Mês/Meses

Plástico

0.16Kg

Conector Rj45

-4^
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CPL - Comissão

Permanente de Licitação

BAYEUX
GOVERNO MUNICIPAL

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

N2 00006/2019 - PMBEX

jj^
PROPOSTA DE PREÇOS:
EMPRESA DIRCEU LONGO

& GIA LTDA - EPP, GNPJ:

GOVERNO MUNICIPAL
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PROPOSTA DE PREÇO REFERENTE PREGÃO ELETRÔNICO N^ 6/2019 - BB 794613

Á
PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Lote Descrição

CAIXA AMPLIFICADA MULTIUSO FRAHM - MF

800 APP. Potência RMS : 700W Canal 1 :

Biuetooth, USB, SD Card e FM / Controle
remoto com troca de pastas / Auxiliar -
iPhone, íPod, iPad, Tablets, Celulares, MPB,
CD, DVD, TV / Teclado / Acordeon / Guitarra
Canal 2 : Mie 1 + Violão / Cavaquinho Canal
3 : Mie 2 -F Violão / Cavaquinho Equalizador ;
3 vias (graves, médios e agudos) Alto-
Falante : Woofer 12" e Super Tweeter Saída :
Une Out Alimentação : Bivolt Automático (com
fonte chaveada) 90 - 240V Dimensões (A x L x
P mm) ; 630 x 496 x 269 Peso : 12,66Kg.
Marca/Modelo: Frahm/ MF 800 APP

Quant.

06

Un.

Un.

Valor Unit.

R$ 1.616,66

Valor Total

R$ 9.699,96

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: R$ 9.699,96
(Nove mil sescentos e noventa e nove reais e noventa e seis centavos)

Validade da Proposta: 90 (noventa) dias.
Prazo de entrega: 15 (quinze) dias.
Local de entrega: Almoxarifado do Centro Administrativo Municipal, sediado na Av. Liberdade,
2637, SESI, Bayeux/PB.
Garantia dos Produtos: 12 (doze) meses.
Banco do Brasil (001) Agência: 0132-5 Conta: 4.596-9

^raça de Pagamento: Erechim/RS

- Nos preços propostos estão inclusas todas as despesas incidentes sobre os objetos cotados,
exceto montagem e/ou instalação.

Barão de Cotegipe/RS, 12 d€ Dezembro de 2019

Dfrceiíi Longo
RG:1 8029171421

CPF: 4,07.300.340-20



Dirceu Longo & Cia. Ltda.
Av. 21 de Abril, 51
Barão de CotegIpe-RS
99740-000 CNP3: 92.823.764/0001-03

Fones/Fax: 54-3523-1295 e 54-3523-2096
e-mai):dilon ■net@uol.com. br

Inscr. Est.: 170/0002276

CAIXA AMPLIFICADA MF 800 APP - FRAHM
Lote 15

FRAHM

CARACTERÍSTICAS:

CAIXA AMPLIFICADA MULTIUSO FRAHM - MF 800 APP. Potência RMS : 700W Canal 1 :
Bluetooth, USB, SD Card e FM / Controle remoto com troca de pastas / Auxiliar - IPhone, iPod,
iPad, TabletS; Celulares, MP3, CD, DVD, TV / Teclado / Acordeon / Guitarra Canal 2 ; MIc 1 +
Violão / Cavaquinho Canal 3 : Mie 2 + Violão / Cavaquinho Equalizador ; 3 vias (graves, médios
e agudos) Alto-Falante : Woofer 12" e Super Tweeter Saída : Une Out Alimentação : Bivolt
Automático (com fonte chaveada) 90 - 240V Dimensões (A x L x P mm) : 630 x 496 x 269
Peso : 12,66Kg.
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DESCRIÇÃO

PROJETOR ACER 3600 LUMENS XGA 3D
PRETO X1223H

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Especificações:
- Resolução: SVGA 1024 x 768
- Brilho: 3.600 ANSI Lumeiis
-Contraste: 20.000:1
- Projeção: 347 polegadas
- Vida Útil da Lâmpada: 5.000 horas em
modo normal

- Voltagem: Bivolt
Imagem;
- Resolução nativa; 1024 x 768
-Resolução Máxima: 1920x 1200
- Brilho do modo padrão: 3600 Im
- Native Aspect Ratio: 4: 3
- Relação de contraste: 20,000: 1
Lente de Projeção:
- Tipo de lente: Manual Focus / Manual
Zoom

- Abertura Mínima da Lente: F / 2.56
- Abertura Máxima da Lente: F / 2,68
- Comprimento foca) mínimo: 22 mm
- Comprimento foca! máximo: 24,10 mm
Luminária:

- Número de lâmpadas: 1
- Vida da lâmpada de modo normal: 5000
horas

- Vida da lâmpada mode econômica: 10000
horas

- Vida da lâmpada Mode ExtremeEco: 15000
horas

Portas / Interfaces:

-HDMI

- Número de portas USB: 1
- USB

- Tipo de conector USB: 1 x Mini-B
- Número de portas de vídeo composto: I
- Vídeo composto
- Número de Entradas VGA; I
- Número de saídas VGA: 1
- Número de Entradas de Áudio: I
Garantia Lampada: 3 meses
Garantia Projetor: 12 meses

QTD UNO
MARCA/
MODELO

09 UND
ACER

X1223H

CAMERA DIGITAL CANON EOS REBEL 77/

VALOR

UNITÁRIO
VALOR

TOTAL

R$3.000,00 R$27.000,00

W ̂̂55.907/000^
i 2VAMÍ,'; TI".; ̂ i'>;rõRMÁTlC

02 UND

UA AL "UNO G

HAÜíR ■

cur:

CANON
77/

J.ío: ̂ :•.ARA N

A1€30-»t

ri3A - PR

o

R$5.000,00

A 11 OÁ

Í570

R$10.000,00

EmaH: financeiroOl@in^amax. com.br
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APS-C (Factor de

16:

Imagens fixas:

14 bits

sim

SD

Kit 18-55mm
IMAGEM

Montagem da lente Canon EF
Canon EF-S

Fonnato da Câmera

Colheita l,6x)
Pfxeis Real; 25.8 Megapixel
Eficaz: 24.2 Megapixel
Resolução máxima 24 MP- 6000 x
4000

Proporção da tela 1- i 3- 2 4- 3
g  . . . ,

Tipo / tamanho do sensor CMOS 22 3 x
14,9 mm ' '
Formatos de arquivo
JPEG, RAW
Filmes: H.264, MP4
Áudio; AAC
Profundidade de bits
Sistema de Redução de Poeira
Tipo de cartão de memória
SDHC

SDXC

Estabilização de imagem Digital 5-Way
CONTROLE DO FOCO
Tipo de foco Auto e manual
Modo de foco AF contínuo (C), Foco
manual (M), AF de servo único (S)
Pontos de focagem automática Detecção
de Fase; 45 (45 Cross-Type)
VISOR/VISOR
Tipo de Visor Pentamirror
Ponto de visão do visor 19,00 mm
Cobertura do Visor 95%
Ampliação do visor Aprox. 0,82x
Ajuste de dioptria -3 a +I m
Tela de exibição 3 "Touch Screen traseira
LCD giratório (1,040,000)
Cobertura de tela 95%
CONTROLE DE EXPOSIÇÃO
Sensibilidade ISQ Auto, 100-25600
(modo estendido: 100-51200)
Obturador 30-1 /4000 Segundo, Modo
Bulbo

Controle remoto RA-E3, TC-80N3, RS-
60E3, BR-El (Opcional)
Método de medição Medição Média
Ponderada Central, Medição Avaliadora,
Medição Parcial, Medição Spot
Modos de Exposição Modos: Prioridade
de Abertura, Manual, Programa, Prioridade
de Obturador Intervalo de
Medição: EV 1.0 - EV 20.0
Compensação: -5 EV a +5 EV (em 1/3 ou 1/2
EV Steps)
Disparo Contínuo Até 6 fps a 24,2
MP para até 190 quadros em formato JPEG
Até 6 fps a 24,2 MP para até 21 quadros era
formato raw
Até 3 fps a 24,2 MP para até 190 quadros era

t.- . '

A,... i:

C'J

Email: financeiro01@ino\ hxiax.com.br
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formato JPEG 1 1 1
Até 3 fps a 24,2 MP para até 21 quadros em
formato raw

Modos de Balanço dc Branco Auto,
Nublado, Personalizado, Luz do dia, Flash,
Fluorescente (Branco), Sombra, Tungstênio
INSTANTÂNEO
Flash incorporado sim
Velocidade máxima dc sincronização

1/200 Segundo
Compensação Flash -2 EV a +2 EV
(em passos de 1/3 ou 1/2 EV)
Sistema Flash Dedicado ETTL
Conexão de Flash Externo Sapata
quente

GRAVAÇÃO AV
Gravação de vídeo Sim, NTSC/PAL
Formato de vídeo 1920 x 1080p a
59,94 fps (60 Mbps MP4 via H.264)
1920 X I080p a 23,98, 29,97 fps (30 Mbps
MP4 via H.264)
1920 X I080p a 29,97 fps (12 Mbps MP4 via
H.264)
1280 X 720p A 59,94 fps (26 Mbps MP4 via
H.264)
1280 X 720p a 29,97 fps (4 Mbps MP4 via
H.264)
640 X 480p a 29,97 fps (9 Mbps MP4 via
H.264)
640 X 480p a 29,97 fps (3 Mbps MP4 via
H.264)

1920 X 1 OSOp a 29,97 fps (MOV de 90 Mbps
via iPramc)
Controle de exposição Auto: Velocidade
de obturação. Abertura, ISO
Manual: Velocidade de obturação. Abertura
ISO

Sensibilidade ISO Auto/Manual
100 - 12800, expansível para 25600
Compensação da exposição -3 EV a
+3 EV (cm passos de 1/3 ou 1/2 EV)
Foco Auto
Manual de

Auto Contínuo

Comprimento Máximo do Clip de Vídeo
1920 X 1080: 29 Minutos, 59

Segundos
Gravação de áudio Microfone
embutido: Com vídeo (estéreo)
Mie externo opcional: Com vídeo (estéreo)
ATUAÇÃO
Tempo de arranque 0,2 segundos
Retardo do obturador 0.07 segundos
Temporizador 10 Segundos ou 2
Segundos
Gravação Intervalo sim
Conectividade 1/8 "Microfone, HDMI C
(Mini), Mini-USB, USB 2.0
Wi-Fi Capaz sim
Poder

987/0)01-90

\ .jV" f

A_ :i

T ; r « • r-;
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Ernail: fmanceiroOWinolàmax.com.br
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Bateria 1 x LP-E17 Bateria recarregável de
lítio-ion. 7,2 VDC, 1040 mAh
Adaptador de alimentação AC ACK-
E6N, ACK-E6 ()
Temperatura de Operação / Armazenamento

Funcionamento
32 a 104°F{0a40°C)
Humidade: O - 85%
Fisica

Dimensões (LxAxP) 5,2 x 3,9 x 3,0 7
131,0x 99,9x 76,2 mm
Peso l,l701b/532 g

I
HD SEAGATE EXTERNO PORTÁTIL
EXPANSlON USB 3.0 1TB PRETO

Características:
- Marca: Seagate
-Modelo: STEAl000400

Especificações:
- Capacidade: 1TB
- Interface: USB 3.0

- Rotação: 5400 RPM
- Taxa Máxima de Transferência: Até 4 8
Gbps (USB 3.0)
- Compatibilidade: Sistema operacional
Windows XP SP3, Windows Vista®,
Windows 7, Windows® 8 ou superior
Informações adicionais:
- A instalação é simples e direta, bastando
conectar um cabo USB e pronto.
- O disco c alimentado pelo cabo USB,
dispensando uma fonte de alimentação
externa.

- Ele é rcconltecido automaticamente pelo
sistema operacional Windows®, então não há
software para instalar nem nada para
configurar.
- Salvar arquivos é fácil — é só arrastar
c soltar.

- Aproveite ao máximo as velocidades de
transferencia de dados rápidas da interface
USB 3.0 conectando o disco a uma porta
USB 3.0 SuperSpeed.
- A interface USB 3.0 é compatível
retroativamente com USB 2.0,
proporcionando maior flexibilidade
Conteúdo da embalagem:
- Disco rígido portátil Seagate® Expansion
1TB

-Cabo USB 3.0

- Guia de inicio rápido

09 UND SEAGATE

STEAl 0004001
R$333,33 R$2.999,97

t-
■

PEN DRIVE KINGSTON DATATRAVELER
USB 3.0 32GB - DT100G3/32GB

Características:
- Marca: Kingston

10 UND

'07.055.98'77
OVA

^UA

ilAX TBLeifJ

LCING

L
KINGSTON
DT100G3/32

GB

'HAUl-.R - CE

'ORMÁTICA L

•  W • 1

cur:-i

R$45,00

0001-90

BA - PR

R$4S0,00
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-Modelo: DT100G3

Especificações:
- Capacidade: 32Gb
- Leitura: 40 MB/s

-Gravação: lOMB/s
- Dimensões; 60 x 21,2 x 1 Onim
- Temperatura de Operação: 0°C a 60®C
- Temperatura de Armazenamento- -20®C a
85^0

- Conformidade: Com as especificações para
USB 3.0

- Compatibilidade Dupla: Conectividade com
USB 3.0, compatível com a versão anterior
do USB 2.0

- Personalizável: Programa Co-Logo
disponível
- Compatibilidade: Windows 8 / 7 / Vista /
XP / Mac OS X v.l 0.6.x ou superior / Llnux
V.2.6.X ou superior

-

•v-

tf

NANO ADAPTADOR USB WIRELESS
N150MBPS TL-WN725N

CARACTERÍSTICAS DE HARDWARE
InterfaceUSB 2.0
Antena Antena Interna
LED Status

Peso 2.1g
Dimensões (LX CX A)
^  0.73x0.59x0.28Pol.( 18.6x 15x7.1 mm

CARACTERÍSTICAS WIRELESS
Padrões Wireless lEEE 802 11b lEEE
802.11 g, IEEE802.IIn
Freqüência 2.400-2,4835GHz
TaxadeSinal Ilb; Até llMbps
(dinâmico)
I Ig: Até 54Mbps (dinâmico)
I In: Até ISOMbps (dinâmico)
Sensibilidade de Recepção 130M: -
68dBm@10%PER
108M: -68dBm@I0% PER
54M: -68dBm@I0% PER
1 IM: -85dBin@8% PER
6M: -88dBm@i0% PER
IM: -90dBm@8% PER

Potência de Transmissão <20dBm
Modos Wireless ModoAd-Hoc/
ínfraestrutural
Segurança Wireless Suporta WEP de
64/128, WPAAVPA2, WPA-PSK/WPA2-
PSK (TKJP / AES), suporta lEEE 802. IX
Tecnologia de Modulação DBPSK, DQPSK
CCK, OFDM, 16-QAM, 64-QAM '
OUTROS

Certificação CE, FCC, IC, RoHS
Conteúdo do Pacote Adaptador USB

10 ÜND TP-LÍNK

TL-WN72SN
R$60,00 RS600,00

^7.055.9870001-90
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Wireless N 1 SOMbps
TL-WN725N

CD de Recursos

Guia de Instalação Rápida
Requerimentos do Sistema Windows
7(32/64bits), Windows Vista(32/64bits),
Windows XP(32/64biLs)
Ambiente Temperatura de Operação-
0''C~40 "C (32T~- 104 °F)
Temperatura de Armazenamento: -40 "C - 70
X (-40 °F - 158 ®F)
Umidade de Operação: 10% - 90% sem
condensação
Umidade de Armazenamento: 5% ~ 90% sem
condensação

I
UBIQUITI UAP-AC-LITE-BR UNIFI AP AC

LITE 2.4/5.0GHZ 300/867MBPS
UniFi AC Lite AP apresenta a mais recente
tecnologia 802.1 lac Wi-Fi em um design
industrial requintado e c ideal para a
implantação economicamente rentável de
redes sem fio de alto desempenho.
• Modo de PoE: 24V Passive PoE
• Fonte de alimentação: 100-240 24Vdc 0.5A
GigE PoE
• cabo de alimentação dos Estados Unidos, o
canal dos EUA / FCC / plano de freqüência
única

Especificações
Dimensões 160 x 160x31,45 mm
(6,3 X 6,3 X 1,24 ")
Peso

Com kits de montagem
170 g (6,0 onças)
185 g (6,5 onças)
Networícing Interface (1) porta Ethemet
10/100/1000
Botões (1) Redefinir padrões
Antenas (2) dual-band antenas, 3 dBi Cada
Wi-Fi padrões 802. lla/b/g/n/ac
Poder método passivo PoE (Pares 4, 5+, 7, 8
Retorno)
Fonte de alimentação 24V, 0.5A Adaptador
Gigabit PoE *
Max. Consumo de energia 6.5W
Max. TX Poder
2.4 GHz

5GH2

20 dBm

20 dBm

BSSID até quatro por Rádio
Segurança sem fio WEP, WPA-PSK,
WPA-Enterprise (WPA / WPA2, TKIP /
AES)

Certificações CE, FCC. IC
Montagem na parede / teto (Kits Incluiu)
Temperatura Operacional -10 a 70 ° C (14 a

10 UND UBIQUITI
UAP-AC-

LITE-BR

R$650,00 R$6.500,00

^7.055
TtIh

I

ALCINO
hauêr

CUR

Fma//: fínanceíroOWinov^ax.com.br

«1630-

JTIBâ - PR

11-9ü^
CA Í-TOA.

•( •

30
1570

-J



c

c

inovamax

Inovamax Teleinformática Ltda.
Rua Alcino Guanabara 1570 Fone/Fax: (41) 3018-9553

Curitiba - PR
CNPJ: 07.055.987/0001-90 ÍE: 90321324-88

74

158 °F)
Umidade de operação 5 a 95%, sem
condensação

MIKROTIK ROUTERBOARD RB 2011UIAS-
2HND-IN L5

O RB2011 é um custo baixo série dispositivo
multi porta. Projetado para uso em ambientes
internos, c disponível em muitos casos
diferentes, com uma infinidade de opções.
RB2011 A é alimentado por RouterOS, um
sistema operacional totalmente caracterizado
encaminhamento que tem sido continuamente
melhorado para 15 anos. Roteamento
dinâmico, hotspot, flrewall, MPLS, VPN,
qualidade avançada de serviço,
balanceamento de carga e ligação, em tempo
real, configuração e monitoramento Apenas
alguns do vasto número de funcionalidades
suportadas pelo RouterOS RouterBQARD
2011 UAS-2HnD tem a maioria dos recursos e
interfaces de todos os nossos roteadores sem
ho, E alimentado pelo 600MHz Athcros novo
74K MIPS processador de rede, tem I28MB
de RAM. cinco portas Gigabit LAN. cinco
portas Fast Etliemct LAN c SFP gaiola (SFP
não incluído!). Além disso, possui dupla
cadeia poderosa 1 OOOmW 2.4Ghz 802 11 ben
wireless AP, RJ45 porta serial, porta
microUSB e RouterOS licença L5, bem como
caso de mesa com fonte de alimentação, dois
4dBi Oinni antenas e painel LCD
As especificações dos produtos
Detalhes

Código do produto RB201 IUAS-2HnD-rN
Velocidade da CPU 600MHz
RAM 128MB

Portas LAN 5

Gigabit 5
MiniPCI O
Sem fio integrada sim
Padrões sem fio 802.1 Ib/g/n
USB microUSB
Power Jack 8-28V DC
Suporte 802.3afNâo
PoE 8-28V DC na etherl
Monitor de voltagem Sim
Monitor de temperatura da CPU Não
PCB temperatura do monitor Sim
Dimensões 214 milímetros x 86 milímetros
para PCB

Sistema Operacional RouterOS
Faixa de temperatura -35C a +65 C
RouterOS Licença L5
Ganiio da antena 4dBi
Monitor de con-cnte Não
TX poder 30dBm

01 UND
MIKROTIK

RB 2011UIAS.

2HND-jN L5
R$1.500,00 R$1.500,00

107.055 981/0001-
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CPU Atheros AR9344
Max Consumo de energia 1 1W
As portas SFP 1

Validade da Proposta:
90 dias.

Prazo de Entrega: 15
dias Prazo de pagamento: 30 dias GARANT

Agência: 2037-0 C/C: 137352-8

IA:
12 meses

Cc/XaJüMu^
Bruna Carvalho.
RG: 8.445.787-6.
CPF: 047.113.379-54.

07.055.987/0001-90'
.nov-íma.v teleinformática ltda,

RUA ALCINO GUANABARA ií ' 1570
HAUER - CEP 81630-190

[  CURITIBA - PR

Emaií: financeiroOl (^/h^amax. com. br
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CATALOGO

PROJETOR ACER 3600 LUMENS XGA 3D PRETO X1223H

especificações técnicas
Especificações:

- Resolução: SVGA 1024 x 768
- Brilho: 3.600 ANSI Lumens

- Contraste: 20.000:1

■ Projeção: 347 polegadas
■ Vida Útil da Lâmpada: 5.000 horas em modo normal

- Voltagem: Bivolt
Imagem:

- Resolução nativa: 1024 x 768
- Resolução Máxima: 1920 x 1200
- Brilho do modo padrão: 3600 Im

- Native Aspcct Ratio: 4: 3
- Relação de contraste: 20,000: 1

Lente de Projeção:
- Tipo de lente: Manual Focus / Manual Zoom

- Abertura Mínima da Lente: F / 2.56
- Abertura Máxima da Lente: F / 2,68
- Comprimento foca! mínimo: 22 mm

- Comprimento focai máximo: 24,10 mm
Luminária:

- Número de lâmpadas: I
- Vida da lâmpada de modo noniial: 5000 horas
- Vida da lâmpada mode econômica: 10000 horas
-Vida da lâmpada Mode ExtremeEco: 15000 horas

Portas / Interfaces:

-HDMI

- Número de portas USB: 1
-USB

- Tipo de conector USB: Ix Mini-B
- Número de portas de vídeo composto: 1

- Vídeo composto
- Número de Entradas VGA: 1
- Número de saídas VGA: 1

- Número de Entradas de Áudio: 1
Garantia Lampada: 3 meses
Garantia Projeior: 12 meses

^7.055.987/0001-9Í

CÁMERA DIGITAL CANON EOS REBEL T7I
Kit 18-55mm

IMAGEM
Montagem da lente . Canon EF

Canon Hp/s

hOV'Ai'-"A.X í iLTOA.

ALCINO GL tSJO
HAUÊR - «1630-15'.':

L CIJR1TI3Á ■

Ema//: fínanceiro01§. wjovamax.com.br



inovQinox

inovamax Teleinformática Ltda.
RuaAIcino Guanabara 1570 Fone/Fax: (41) 3018-9563

Curitiba - PR
CNPJ: 07.055.987/0001-90 ÍE: 90321324-88

Formato da Câraera APS-C (Factor de Colheita 1,6x)
Pixels Real; 25.8 Megapixcl

Eficaz: 24.2 Megapíxel
Resolução máxima 24 MP: 6000 x 4000
Proporção da leia I: 1, 3: 2, 4; 3, 16: 9

Tipo / tamanho do sensor CMOS, 22,3 x 14,9 mm
Formatos de arquivo Imagens fixas: JPEG, RAW

Filmes: H.264, MP4
Áudio: AAC

Profundidade de bits 14 bits
Sistema de Redução de Poeira sim
Tipo de cartão de memória SD

SDHC

SDXC

Estabilização de imagem Digital, 5-Way
CONTROLE DO FOCO

Tipo de foco Auto e manualModo de foco AF contínuo (C), Foco manual (M), AF de servo único (S)
Pontos de focagem automatica Detecção de Fase: 45 (45 Cross-Type)

VISOR/VISOR
Tipo de Visor Pentamirror

Ponto de visão do visor 19.00 mm
Cobertura do Visor 95%

Ampliação do visor Aprox. 0,82x
Ajuste de dioptria -3 a +l m

Tela de exibição 3 "Touch Screen traseira LCD giratório (1,040,000)
Cobertura de teia 95%

^  . .. CONTROLE DE EXPOSIÇÃO
ensibihdade ISO Auto, 100-25600 (modo estendido: 100-51200)

Obturador 30 - 1/4000 Segundo, Modo Bulbo
Controle remoto RA-E3. TC-80N3, RS-60E3, BR-El (Opcional)

Medição Mcdia Ponderada Central, Medição Avaliadora, Medição Parcial Medição
Spot *

Modos: Prioridade de Abertnra, Manual, Programa, Prioridade de Obturador Intervalo
de

Medição: EV I.O - EV 20.0
^ Compensação: -5 EV a +5 EV (em 1/3 ou 1/2 EV Steps)

isparo ^ quadros em formato JPEG
Ate 6 fps a 24,2 MP para até 21 quadros em formato raw

Ate 3 fps a 24,2 MP para até 190 quadros em formato JPEG

Modos de Rninnrn H R ^ ̂ ^^rmato rawModos de Balanço de Branco Auto, Nublado, Personalizado, Luz do dia, Flash, Fluorescente (Branco)
Sombra, Tungstênio

INSTANTÂNEO
Flash incorporado sim

Velocidade máxima de sincronização 1/200 Segtindo
Compensação Flash -2 EV a +2 EV (em passos de 1/3 ou 1/2 EV)

Sistema Flash Dedicado ETTL
Conexão de Flash Externo Sapata quente

gravação av
Gravação de vídeo Sim.NTSC/PALFormato de video 1920 x lOSOp a 59,94 fps (60 Mbps MP4 vlaH,264)

1920 X 1080p a 23,98, 29,97 fps (30 Mbps MP4 via H 364)
1920 xlOSOp a 29,97 fps (12 Mbps MP4 via H.264jn7 <^^7/0001
1280 x 720p A 59,94 fps (26 Mbps MP4 via H.264) .Í70 / / UUU I
1280 X 720p a 29,97 fps (4 Mbps MP4 via H 264) _ --rtr-»640 X 480p a 29,97 fps (9 Mbps MP4 via H.264) ■ ^OVAMAX t ELEíNPCFMATICA
640 X 480p a 29,97 fps (3 Mbps MP4 via H.264) ^ r-^vA i-j.920 X I080p o 29,97 fps (MOv/de 90 Mbps via ÍFrame)^^'' CEp'8Võ3a líOonirolc de exposição Auto: Veloc^ade de obturação, Abertura, ISO

vamax.com.br l.... CURITIBA - PR

Método de medição

Modos de Exposição

-

Ema//: f}nanc€íro01@i

901
LTDA,
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Manual: Velocidade de obturação. Abertura, ISO
Sensibilidade ISO Auto / Manual, 100 -12800, expansível para 25600

Compensação da exposição -3 EV a +3 EV (em passos de 1/3 ou 1/2 EV)
Foco Auto

Manual de

Auto Contínuo

Comprimento Máximo do Clip de Vídeo 1920 x 1080: 29 Minutos, 59 Segundos
Gravação de áudio Microfone embutido: Com vídeo (estéreo)

Mie externo opcional: Com vídeo (estéreo)
ATUAÇÃO

Tempo de arranque 0.2 segundos
Retardo do obturador 0.07 segundos

Temporizador 10 Segundos ou 2 Segundos
Gravação Intervalo sim

Conectividade 1/8 "Microfone, HDMI C (Mini), Mini-USB, USB 2.0
Wi-Fi Capaz sim

Poder

Bateria 1 x LP-EI7 Bateria recarregável de lítio-íon, 7,2 VDC, 1040 mAh
^  Adaptador de alimentação AC ACK-E6N, ACK-E6 ()

Temperatura de Operação / Armazenamento Funcionamento
32 a 104° F (0 3 40'» C)

Hmnidade: O - 85%

Fisica

Dimensões (LxAxP) 5.2 x 3,9 x 3,0 "/ 131,0 x 99,9 x 76,2 mm
Peso 1,1701b/532 g

I
HD SEAGATE EXTERNO PORTÁTIL EXPANSION USB 3.0 1TB PRETO

Características:
- Marca: Seagate

-Modelo: STEA1000400

Especificações:
- Capacidade: 1TB
- Interface: USB 3.0

- Rotação: 5400 RPM
- Taxa Máxima de Transferência: Até 4,8 Gbps (USB 3 0)

- Compatibilidade: Sistema operaciotial Windows XP SP3, Windows VistatS, Windows 7, Windows® 8 ou
superior

Informações adicionais:
- A instalação é simples e direta, bastando conectar um cabo USB e pronto.

"P ^ alimentado pelo cabo USB, dispensando uma fonte de alimentação externa.■ Ele c reconhecido automaticamente pelo sistema operacional Windows®, então não há software para instalar
nem nada para configurar.

" Salvar arquivos é fácil —- é só arrastar e soltar.- Aproveite ao máximo as velocidades de transferência de dados rápidas da interface USB 3.0 conectando o
disco a uma porta USB 3.0 SuperSpeed.

- A interface USB 3.0 c compatível retroativamente com USB 2.0, proporcionando maior flexibilidade
Conteúdo da embalagem:

- Disco rígido portátil Seagate® Expansion 1TB
- Cabo USB 3.0 f"rX"7 r\ r* p- r\ r\—v r«k «v

- Guia de início rápido '07,055.987/0001-90

f-w
■'■JOVAMAX TELEINFORMÁTICA LTDA'

alcino GLMllJ-CAfU N.' 1570
PEN DRIVEKINGSTONDATATRAVELtó USB 3.0 32GB-DTlOOGS/SaGB^^ ' ei«30-ií0

Emaii: fínanceiro01(§. \}ovamax.com.br ^ critipa pr
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Características:
- Marca: Kingston
-Modelo: DTI00G3

Especificações:
- Capacidade: 32Gb
- Leitura: 40 MB/s

- Gravação: lOMB/s
- Dimensões: 60 x 21,2 x 1 Omm

- Temperatura de Operação; 0°C a 60®C
- Temperatura de Annazcnamento; -20®C a 85®C

- Confonnidade: Com as especificações para USB 3 O
- Compatibilidade Dupla: Conectividade com USB 3.0, compatível com a versão anterior do USB 2 O

- Tersonalizável: Programa Co-Logo disponível- Compatibilidade: Windows 8 / 7 / Vista / XP / Mae OS X v. 10.6.x ou superior / Linux v.2.6.x ou superior

•v-

*S,

NANO ADAPTADOR USB WIRELESS N150MBPS TL-WN72SN

CARACTERÍSTICAS DE HARDWARE
InterfaceUSB 2.0

Antena Antena Interna
LED Status

Peso 2.]g
Dimensões (LXCX A) 0.73x0.59x0.28Pol.(l8.6x15x7 Imm)

características WIRELESS
Padrões Wireless lEEE 802.11 b. lEEE 802.11 g, lEEE 802.11 n

Freqiiência 2.400-2.4835GHz
Taxa de Sinal 11 b: Até 1 1 Mbps (dinâmico)

I Ig: Até 54Mbps (dinâmico)
1 In: Até 150Mbps (dinâmico)

Sensibilidade de Recepção 130M: -68dBm(gI0% PER
108M: -68dBm@10% PER
54M: -68dBm(gI0% PER
lIM:-85dBm@8%PER
6M:-88dBm@10%PER
IM: -90dBm@8% PER

Potência de Transmissão <20dBm
Modos Wireiess Modo Ad-Hoc / InfraestruturaiSegurança Wireiess Suporta WEP de 64/128, WPA/WPA2, WPA-PSKAVPA2-PSK (TKIP / AESi

suporta lEEE 802. IXTecnologia de Modulação DBPSK, DQPSK, CCK, OFDM, 16-QAM 64-OAM
OUTROS

Certificação CE. FCC, IC, RoHS
Conteúdo do Pacote Adaptador USB Wireiess N 150Mbps

TL-WN725N
CD de Recursos

Guia de Instalação Rápida
Requerimentos do Sistema Windows 7(32/64bits), Windows Vista(32/64bits)

Windows XP(32/64bits)
Am^ente Temperatura de Operação: O °C ~ 40 °C (32pEÍJ0ík«F)^

Temperatura de Armazenamento: -40 "C - 70 °C (-40 °F J HkrFl) • Mo / /' K n) I -' jí J
Umidade de Operação: 10% ~ 90% sem condensação

Umidade de Armazenameutu: 5% ~ 90% sem oondeusps»-,, T í i.5 ORMÀTiU l.TDA'

1/ rlUA ALi:tN'./ f-J/ 'SiTO
yU HA> ieri cr--' <.iò3ú->90

Email: fínance/roOK^tovamax.com.br curitira - PP i J
\  ̂ "
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I
r, c A UAP-AC-LITE-BR UNtFI AP AC LITE 2.4/5.0GHZ 300/867MBPSUniFi AC Lite AP apresenta a mais recente tecnologia 802.IIae Wi-Fi em um design industrial requintado e é

Ideal para a implantaçao economicamente rentável de redes sem fio de alto desempenho.
• Modo de PoE: 24V Passive PoE

• Fonte de alimentação; 100-240 24Vdc 0.5A GigE PoE
• cabo de alimentação dos Estados Unidos, o canal dos EUA / FCC / plano de freqüência única

Especificações
Dimensões 160 x 160 x 31,45 mm

(6,3x6,3x1,24")
Peso

Com kits de montagem
170 g (6,0 onças)
185 g (6,5 onças)

Networking Interface (1) porta Ethemet 10/100/1000
Botões (1) Redefinir padrões

Antenas (2) dual-band antenas, 3 dBi Cada
Wi-Fi padrões 802.11 a / b / g / n / ac

Poder método passivo PoE (Pares 4, 5-h, 7, 8 Retomo)
Fonte de alimentação 24V, 0.5A Adaptador Gigabit PoE ♦

Max. Consumo de energia 6.5W
Max. TX Poder

2.4 GHz

5GHz

20 dBm

20 dBm

BSSID até quatro por Rádio
Segurança sem fio WEP, WPA-PSK,

WPA-Enterprise (WPA / WPA2, TKIP / AES)
Certificações CE, FCC, IC

Montagem na parede / teto (Kits Incluiu)
Temperatura Operacional -10 a 70 ° C (14 a 158 ° F)
Umidade de operação 5 a 95%, sem condensação

.  , M1KROT1KROUTERBOARDRB2011UIAS-2HND-INL5
em níuirns cas^di^^^^^^^ em ambientes internos, e disponívelem muitos casos diferentes, com uma mfinidade de opções. RB20II A é alimentado por RouterOS um sistema

RotLn P caracterizado encaminhamento que tem sido continuamente melhorado para 15 anos
« e . ;=r" balanceamero de ̂ ga egaçao, em tempo real. configuração e monitoramento Apenas alguns do vasto número de funcionalidades

suportadas pelo RouterOS RouterBOARD 20nUAS-2HnD tem a maioria dos recursos e intrSceTrlòd^^^^^^
128"Mri'R AM 600MHz Atlieros novo 74K MIPS processador de rede tem
Além di. 7"^!, Ethernet LAN e SFP gaiola (SFP não induídoB

microUSB t RouterOS licença L5, bem como caso de mesa com fonte de alimentação, dois 4dBi Omni antenas e
painel LCD

As especificações dos produtos
Detalhes

Código do produto RB2011UAS-2HnD-rN
Velocidade da CPU óOOMHz

RAM 128MB

Portas LAT^ 5
Gigabi

^7.055.987/000

RUA ALCINÜ ü "UASARA

1-90
i íVOVAMAX Ttftií^lFORMÁTICA LIDA

Ema//: fínanceíroOl(g/wovamax. com.br
M
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MiniPCI O
Sem fio integrada sim

Padrões sem fio 802.11 b/g/n
USB microUSB

Power Jack 8-28V DC
Suporte 802.3afNào

PoE 8-28V DC na ctherl
Monitor de vcitagem Sim

Monitor de temperatura da CPU Nào
PCB temperatura do monitor Sim

Dimensões 214 milímetros x 86 milímetros para PCB
Sistema Operacional RouterOS

Faixa de temperatura -35C a +65 C
RouterOS Licença L5
Ganho da antena 4dBi

Monitor de conente Não
TX poder 30dBm

CPU Atheros AR9344
Max Consumo de energia 1IW

As portas SFP 1

'Õ7.055.987/0001-9Ü'
JHOVANAX TELEIP.rORi^ÁTICA LIDA

rua ALCir;L; GL.'.- ba.RA k • 1570
HAUER - 31630-190

CURITIBA - PR ^
Email: fínanceiroOl@i^vamax. com.br



CPL > Comissão

Permanente de Llcitoqão

BAYEUX
GOVERNO MUNICIPAL

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

N2 00006/2019 - PMBEX

PROPOSTA DE PREÇOS:

EMPRESA GENESIS

IMPORTS- COMERCIAL

IMPORTADORA E

EXPORTADORA DE

Perm PRODUTPS ;ção
ALIP^ENTICIOS LTDÀ,

CNPJ: ■19.714.516/0001-
r\ r • • • i ía r>. ntf ns íâ.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
LlCITACAOBAYEUXrã)GMAIL.COM



GENES/S ÍMPORTS - COMERCIAL IMPORTADORA E EXPORTADORA

DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

PROPOSTA COME R C I A L

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX PB

Edital Q00Q6/2Q19 Processo 00101/2Q19 BB 794613

GENESIS ÍMPORTS - COMERCIAL IMPORTADORA E EXPORTADORA DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA.
pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o n. 19.714.516/0001-26, Inscrição Estadual n. 056488904. com sede na R Ribeiro de Brito,
901, Empresarial Ribeiro de Brito,sala 801, Boa Viagem. Recife,PE CEP 51.021-310, vem através desta, apresentar PROPOSTA COMERCIAL para
fornecimento dos itens abaixo relacionados, conforme pré-estabelecido no edital do pregão em comento:

LT/ IT Qtd Descrição do objeto Unitário Total

21 30 PENTE DE MEMÓRIA, CAPACIDADE MEMÓRIA 2GB, TIPO
DDR3. PADRÃO 1.600 MHZ, CARACTERÍSTICAS
ADICIONAIS PENTE ÚNICO MARCA SAMSUNG

$96,62 $2.898,80

TOTAL: $2.898,80
DOIS MIL OrrOCENTOS NOVENTA OUO REAIS E OITENTA CENTAVOS).

Todas despesas estão inclusas no preço, inclusive a diferença da aliquota ICMS.
Prazo de entrega, garantia e condições pagamento de acordo com edital.
Banco Santander, (033); Agência 4661 ; Conta Corrente 130051085
Validade Proposta 60 dias

Amintas Dutra ; amlntasmq@amail.CQm
Raimundo Gomes CQmerGial@Qenesisir

cel/Wzap 81 998007163
91 32044356

RECIFE, PE- 12 DE DEZEMBRO DE 2019

GENES/S IMfoRTS - COMERCIAL IMPORTADORA f EXPORTADORA

DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA

SAMTOS CSOfMteS-

ENDEREÇO : R Ribeiro de Brito. 901. Empresarial Ribeiro de Bríto.sala 801. Boa \fiaaem, Recife.PE CEP 51.021-310

Fones f81132044365 998260074 998007163



CPL - Comissão
Permanente de Licita<;âo

BAYEUX
GOVERNO MUNICIPAL

/  ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

Ne 00006/2019 - PMBEX

PROPOSTA DE PREÇOS:

EMPRESA G9 SOLUÇÕES
LTDA, CNPp

P# 8i218.0 71 /O O 01-20 o

GOVERNO MUNICIPAL

COMISSÃO PERM/VNENTE DE LICITAÇÃO
LICITACAOBAYEUX@GMAIL.COM
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A diferença esfií no deialfie

PROPOSTA DE PREÇOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

Ref: Pregão Eletrônico N" 6/2019

Prezacio(a) Senhor(a),

G9 SOLUÇÕES LTDA com sede na R DOS FERROVIÁRIOS Q 20 L 01 C 02 - ESPLANADA DOS
AMCUNS - GOIÂNIA - GO , inscrição no CNPJ/MF sob rf 18.218.071/0001-20, neste ato representado
por ELDER MARIANO DE SOUZA LIMA, abaixo assinada, propõe a PREFEITURA MUNICIPAL
DE BAYEUX, o fornecimento do material abaixo indicado, conforme Termo de Referencia do Edita! em
epígrafe, nas seguintes condições:

Item Especilioação do Produto Und Qtde
Preço 1

Unitário
Preço Total Marca:

22 Placa Mãe Biostar H11OMHC Intel

Soqueíe LGA 1151

UN 40 R$ 550,00 RS 22.000,00 BIOSTAR

70 Switch 48P T2600G-52TS TL-

SG3452 .Jetstream 4 SFP

UN 1 4 RS 3.400,00 RS 13.600,00 TP-LINK

a) Preço Total Geral - R$ 35.600,00 (Trinta e cinco mil e seiscentos reais)

b) Prazo dc entrega do Objeto: 15 dias;
c) Garantia: 12 meses;
d) Prazo de validade da Ata de Registro de Preço: 12 meses;
e) Validade da proposta: 90 dias;

f) (Declaração expressa de que os preços contidos na proposta incluem todos os custos e despesas, tais
como e sem se limitar a: custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxas de administração,
materiais, sei-viços, encargos sociais, seguros, bem como todos os encargos trabalhistas,
previdenciários, fiscais, comerciais, fretes e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na
entrega dos objetos desta Licitação);

g) Compreendemos, na íntegra, o Edital supramencionado e afínnamos, que nossa proposta é
perfeitamente exeqüível aos preços finais que ofertamos nesta licitação, bem assim que temos plenas
condições de execução o objeto licitado, manifestando total concordância em realizá-lo conforme
disposto no Edital. Respeitando especificações. Requisitos, prazos e condições do fornecimento,
inclusive nas hipóteses do § 1" do Art. 65, da Lei Nr 8.666/93;

h) É a única participante desta licitação para o grupo empresarial ou econômico a que pertence, não
mantendo ncnlium vínculo dc dependência ou subordinação com quaisquer outras empresas licitantcs
neste certame;

0 62 3922,7489 @ 62 9 9615.2334 @ atenclmento@g9solucoes.com.br (@) @g9solucoesaficlal CNPJ: 1B.Zia.071/0001-20
R. dos Ferroviários, Q.20 L.l C-2 - Esplanada dos Anicuns - Goiânia - GO CEP: 74.433-090 .

www.g9solucocs.com.br
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A diferença está no detalhe

i) Dados bancários: (Santander: AG 1268 CC 13000399-4).

j) As obrigações que impliquem custos e formação de preços que não fizemos constar desta proposta
serão suportadas por nós proponentes;

k) Responsabilizar-se formalmente pelas transações efetuadas em seu nome, reconhecendo como
verdadeiras as propostas, ofertas c demais atos praticados no LICITAÇÕES-E, diretamente c/ou por
representante, neste certame

1) e-mail: !ícitacao@g9soIucoes.coni.br

m) Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no
Edital c seus anexos.

/-■íí
^Eldcr Marlanò" de Souza Lima

RG n*^ 4277803.
CPF n" 73773980191 .

Goiânia 06 de Janeiro de 2020

118.218.071/0001-201
G9 SOLUÇÕES LTDA

Rua dos Ferroviários n® 34 Qd. 20
/  U. 01 C. 02 Esplanada do Anicuns

CEP: 74.433-090

1  GOIÂNIA-GO I

^9 SOLUCOES 'Assinado de forma digital
por G9 SOLUCOES

LTDA:182180 LTDA:18218071000120
Dados; 2020.01.29

71 0001 20 17:43:29 -03'00'

^ 62 3922.7483 @ 62 9 9615.2334 atendmento@g9solucoes.com.br @g9solucoesofícial CNPJ: 18,218.071/0001-20
R. dos Ferroviários, Q.20 L.1 C-2 - Esplanada dos Anicuns - Goiânia - GO CEP: 74.433-090

www.gdsolucoes.com.br
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k. Power suppiy manual

k. Anieítung für das Netzteil

k. Manuel de I'aíimentation électrique

k. Manual de Ia fuente de alimentación

k. Tápegység hasznáíaíi utasítása

k. Manual da fonte de alimentação

k.

k

k Instrukcja obsfugi zasilacza

k Prírucka k napájecímu zdroji
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Power suppiy manual

Installation

(1) Unscrew and open the side panei of the chassis

(2) Instai! the power suppiy as below

English

(3) Connect Motherboard (20+4'Pín) and CPU (4+4 Pin) connectors to your motherboard
^^(4) Connect other connectors, like PCI-E (6+2pjn), SATA and Molex from power suppiy to

your system components and make sure that ali of them are well connected

(5) Glose the chassis and reattach the case screws

(6) Plug in the power cord of the power suppiy and switch on the power

Cautions and Warnlngs

■ Please unplug or switch off the power suppiy when instailing it

■ Please make sure that the power source is consistent and stable before switching on the power suppiy

■ Do not plug or unplug the power cord when the power suppiy is on. It wlll cause serious damage to

your components

■ Do not use the power suppiy in a high humidity or high temperatura environment

■ High voltage exists in the power suppiy and only and authorized service techniclan can open the

power suppiy

■ Ali warranties and guarantees will be volded in the event of failure to comply with any of the warnings and

cautions covered in this manual.

■ If the power suppiy is not working properly, please contact our Product Service Center.

Troubleshooting

If your computer does not work normaliy after instailing the power suppiy, please follow the troubleshooting

guide as listed below:

(1) Please make sure the AC power is connected correctly

(2) Please make sure the Motherboard 20+4pin and CPU 8 pin connectors are connected correctly to the

motherboard

(3) If the power suppiy stil! does not work normaliy, please contact our service center immediately

Warranty

Gigabyte provides hardware limited warranty for the power suppiy on the date of purchase and guarantees

this device to be free of defects in material and workmanship. Please keep your receipt with safety.

This product is designed only for computer and using this device in any other purposes wlll void the
warranty. If you are not familiar with power suppiy installation, please ask for professional technical
assistance.

The warranty is appiied to damages caused through normal usage and it will be void if the device was
damaged because of abuse, alteratlon, misuse, negligence, Incorrect voltage suppiy, air/water pollution,
accidents and natural disasters.



Anieitung für das Netzteíl German

Installatíon

(1) Schrauben lõsen und Seitenwand des Geháuses ôffnen.

(2) Netzíeil wie nachstehend abgebildet instalüeren.

(3) Motherboard (20+4 Pin)- und CPU (4+4 Pin)-Anschlüsse mit Ihrem Motherboard verbinden.

£ \ (4)Andere Anschiüsse des Netzteils, wie PCI-E (6+2pin), SATAund Molex, mit Ihren Systemkomponenten
verbinden und darauf achten, dass sie fest verbunden sind.

(5) Gehâuse schiieíien und Gehâuseschrauben wieder anbringen.

(6) Netzkabel des Netzteiis anschlieílen und Stromversorgung einschalten.

Vorsichtsmaílnahmen und Warnhinwelse

B NetztelI vor der Installatíon abstecken oder abschalten.

B BItte slcherstellen, dass die Stromquelle geeignet und stabil ist, bevorSie das Netzteil einschalten.

B Netzkabel bei eingesohaltetem Netzteil nicht anschiíeden oder abstecken. Andernfalls werden Ihre

Komponenten stark beschâdigt.

B Netzteil nicht in Umgebungen mit hoher Luftfeuchte oder hohen Temperaturen verwenden.

B Im Netzteil herrscht Hochspannung und darf daher nur von autorisierten Servicetechnikern

geõffnet werden.

B Jegliche Gewâhrleistungen und Garantien eriõschen, falís dia in dieser Anieitung beschriebenen

Warnhinwelse und Vorsichtsmaílnahmen nicht beachtet werden.

B Sollte das Netzteil nicht richtig funktionieren, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

Problemlôsung

Sollte Ihr Computer nach Installatíon des Netzteils nicht normal funktionieren. beachten Sie bitte die

nachstehenden Anweisungen zur Problemlôsung:

(1) Stelien Sie sicher, dass die AC-Stromversorgung richtig angeschiossen ist.

(2) Vergewissern Sie sich, dass die Motherboard 20+4pin- und CPU 8 pin-Anschiüsse richtig mit dem

Motherboard verbunden sind.

(3) Sollte das Netzteil weiterhin -unkíionsstõrungen aufweisen, wenden Sie sich bitte umgehend an
unseren Kundendienst.

Garantia

GIGABYTE bietet ab dem Kaufdatum eine beschrânkte Garantie auf die Hardware für das Netzteil und

garantiert, dass dieses Gerât frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist. Bitte bewahren Sie ihren
Beleg an einem sicheren Ort auf.

Dieses Produkt wurde ausschiieíilich für Computer entwickelt; bei einem zweckentfremdeten Einsatz

dieses Gerátes eriischt die Garantie. Wenn Sie mit der installatíon von Netzteüen nicht vertraut sind.

wenden Sie sich bitte an einen professionelien Techniker.

Die Garantie deckt Scháden ab, die bei normaler Nutzung auftreten; sie eriischt, falls das Geràt aufgrund
von falschem Gebrauch, Ànderungen, Missbrauch, Fahrlâssigkeit, faischer Spannungsversorgung,
Luft-AA/asserverschmutzung, Unfãlien und Naturkatastrophen beschâdigt wurde. «



Manuel de ['alimentation électríque

Installatlon

(1) Dévissez et ouvrez le panneau iatéral du chassis

(2) Installez ralimentation électríque de Ia façon suivante

French

i

(3) Raccordez les connecteurs Motherboard (20+4 Pin) et CRU (4+4 Pin) à votre carte mère
^^(4) Raccordez les autres connecteurs. teís que PCI-E {6+2pln), SATAet Molex depuis !'alimentation

électríque vers les composants de votre système et assurez-vous qu'lls sont tous bien connectés

(5) Fermez le châssis et resserrez les vis du boítier

(6) Branchez le cordon d'alímentation et mettez sous tenslon

Avertissements et míses en garde

■ Veuiliez débrancherou couper ralimentation éiectrique pendant rinstaliation

■ Assurez-vous que Ia source d'alimentation est constante et stable avant Ia mise sous tension

■ Ne branchez ou ne débranchez pas le cordon d'alimentalion lorsque ralimentation éiectrique est activée.

Cela causera des dommages graves à vos composants

■ N'utilisez pas )'alimentation éiectrique dans un environnement avec une température ou une humidité élevées

■ Une haute tenslon est présente dans ralimentation éiectrique et seul un technicien de servíce agréé peut

ouvrir ralimentation éiectrique

■ Toutes ies garanties seront annulées en cas de non-respect des avertissements et des míses en garde

figurant dans ce manuel.

n Si ralimentation éiectrique ne fonctionne pas correctement, veuiliez contacter notre centre de

service à Ia clientèle.

epannage

Si votre ordinateur ne fonctionne pas normalement après avoir instalié ralimentation éiectrique, veuiliez suivre le

guide de dépannage ci-dessouà :'

(1) Veuiliez vous assurer que ralimentation AC est branchée correctement

(2) Veuiliez vous assurer que les connecteurs Motherboard 20+4pin et CPU 8 pin sont correctement

raccordés à Ia carte mère

(3) Si ralimentation éiectrique ne fonctionne toujours pas correctement, veuiliez contacter immédiatement

notre centre de service

Garantia

GIGABYTE propose une garantie matérielle iimitée pour ralimentation éiectrique à Ia date d'achat et garantit

que cet appareil est exempt de défauts de matériaux et de fabrication. Veuiliez conservar soigneusement

votre reçu.

Ce produií est conçu uniquement pour des ordinateurs. Utiliser cet appareil à d'auíres fins annulera Ia

garantie. Si vous n'ètes pas famiiiarisé avec rinstaliation d'alÍmentations électriques, veuiliez demander

i'assistance d'un technicien professionnel.

La garantie s'applique aux dommages causés dans le cadre d'üne utilisation normale et será annulée si

rappareil a été endommagé en raison d'abus, d'altérations, de mauvaise utilisation, de négiigence, de tension

d'alimentation incorrecte, de poilution de rair/de reau, d'accidents et de catastrophes naturelles.



Manual de Ia fuente de aiímentaclón

Installation

(1) Desatornille y abra el panei lateral dei chasis.

(2) instale Ia fuente de aiímentaclón como se Indica a contlnuaclón.

Spanlsh

(3) Enchufe los conectores Motherboard (20+4 PIn) y CPU (4+4 PIn) en Ia placa base.
(4) Enchufe otros conectores, como PCI-E (6+2pÍn), SATAy Molex de Ia fuente de aiímentaclón en Íos

componentes dei sistema y asegúrese de que todos ellos están bien conectados.

(5) Clerre el chasis y vuelva a colocar los tornillos de Ia carcasa.

(6) Enchufe el cable de aiímentaclón de Ia fuente de aiímentaclón y enclenda Ia corriente.

Precauclones y advertências

■ Desenchufe o apague Ia fuente de aiímentaclón cuando Ia instale.

■ Asegúrese de que Ia corriente eléctrica es constante y estable antes de encender Ia fuente de aiímentaclón.

■ No enchufe nl desenchufe el cable de aiímentaclón cuando Ia fuente de aiímentaclón esté encendida,

ya que se producirán danos graves en los componentes.

■ No utilice Ia fuente de allmentación en lugares con una humedad o temperatura elevada.

■ En el Interior de Ia fuente de aiímentaclón hay un alto voltaje y solamente los técnicos de servido autorizados

pueden abriria.

■ Todas ias garantias quedarán anuladas sl se incumple cualquiera de Ias advertências y precauclones

descritas en este manual.

■ Si Ia fuente de aiímentaclón nó funciona correctamente, póngase en contacto con nuestro centro de servido

de atención al cliente. •
t
^Solucionar problemas

31 el equipo no funciona con normalldad después de Instalar Ia fuente de allmentación. siga Ia guia de solución

de problemas tal y como se Indica a contlnuaclón.

(1) Asegúrese de que Ia aiímentaclón de AC está correctamente conectada.

(2) Asegúrese de que los conectores Motherboard 20+4pin y CPU 8 pIn están enchufados correctamente

en Ia placa base.

(3) Si Ia fuente de allmentación sigue sin funcionar con normalldad, póngase en contacto con nuestro

centro de servido inmediatamente.

Garantia

GIGABYTE proporciona una garantia limitada de hardware para Ia fuente de allmentación en Ia fecha de

compra y garantiza que este dispositivo no presenta defectos de materiales nl de fabricadón. Guarde el

recibo en un lugar seguro.

Este producto está disenado únicamente para equipos informáticos y el uso de este dispositivo para cualquler

otra finaíidad anulará Ia garantia. Si no está familiarizado con Ia Instalación de Ia fuente de allmentación,

solicite ayuda a un técnico profesional.

La garantia se aplica a danos provocados por el uso normal y se anulará sl los danos dei dispositivo se

deben a un abuso, alteraclón, mal uso, negligencia, voltaje Inadecuado, contaminación de aire o agu

accidentes y desastres naturales.



Tápegység használati utasítása

Telepítés

(1) Csavarja ki és nyissa fel a ház jobb oldali paneijét.

(2) Az alábbiak szerint szerelje be a tápegységet.

Hungarian

(3) Csatlakoztassa a Motherboard (20+4 Pin) és CRU (4+4 Pin) jeiü csatlakozókat az alaplaphoz.

(4) Csatlakoztassa a tápegység õsszes tõbbi csatlakozóját, úgymint PCI-E (6+2pin), SATAés Molex a

rendszer részegységeihez, és gyõzõdjõn meg arrói, hogy mindegyik szorosan csatlakozik.

(5) Zárja vissza a házat, és csavarja vissza a csavarokat.

(6) Dugja be a tápegység tápkábelét, majd kapcsoija be a tápfeszüitséget.

Óvintézkedések és fígyelmeztetések
n A tápegység telepítésekor húzza ki azt a hálózatbói és kapcsoija ki.

B Gyõzõdjõn meg arróI, hogy az áramforrás egységes és stabil, mielõtt bekapcsoiná a tápegységet.

B Ne dugja be vagy húzza ki a tápkábelt, ha a tápegység be van kapcsolva. EzzeI súlyosan

megrongálhatja a részegységeket.

o Ne használja a tápegységet magas páratartalmú vagy hõmérsékletü kõrnyezetben.

a A tápegység belsejében nagyfeszültség uralkodik, ezért kizárólag a hivatalos márkaszerviz technikusa

nyithatja fel azt.

a A kézikõnyvben emiített figyelmoztetések és óvintézkedések eimulasztása esetén minden garancia és

jótáliás érvényét veszíti.

a Ha a tápegység nem mükõdik megfelelõen, vegye fel a kapcsolatot az ügyféiszolgálatunkkal.

ibaelhárítás

Ha a számítógép nem mükõdik helyesen a tápegység telepítését kõvetõen, kõvesse a hibaelhárítási

útmutató alábbi lépéseit:

(1) Gyõzõdjõn meg arróI, hogy az AC tápfeszüitség megfelelõen van csatlakoztatva.

(2) Gyõzõdjõn meg arróI, hogy a Motherboard (20+4 pin) és CPU 8 pin jeIü csatlakozók megfelelõen

csatlakoznak az alaplaphoz.

(3) Ha a tápegység ennek ellenére sem mükõdik megfelelõen, azonnal vegye fel a kapcsolatot a

márkaszervizünkkel.

Jótáliás

A GIGABYTE korlátozott hardvergaranciát nyújt a tápegységre a vársáriás napától kezdõdõen, és garantálja,

hogy az eszkõz mentes az anyag- és megmunkálási hibáktól. Kérjük, õrizze meg vásáriási bizonylatát.

Aterméket számítógéppel való használatra tervezték, ezért a más célra tõrténõ használata a garancia

eivesztését eredményezi. Amennyiben nem jártas tápegység telepítésében, forduljon szakemberhez müszaki

segítségért.

A garancia kizárólag a normális használat mellett bekõvetkezõ meghibásodásra vonatkozik, és semmissé válik,

amennyiben az eszkõz rongálás, módosítás, nem rendeltetésszerü használat, hanyagság, nem megfelelõ

feszüitségü áramellátás, levegõ-Zvízszennyezés, baleset vagy természeti katasztrófa miatt hibásodott meg.



Manual da fonte de alimentação

Instalação

(1) Desaparafuse e abra o painel lateral do chassis

(2) Instale a fonte de alimentação tal como ilustrado abaixo

Portuguesa

(3) Ligue os conectores Motherboard (20+4 Pin) e CPU (4+4 Pin) à sua placa principal
^(4) Ligue os restantes conectores, como o PCI-E (6+2pin), SATA e Molex da fonte de alimentação aos

componentes do sistema e certifique-se de que todos ficam bem ligados

(5) Feche o chassis e volte a colocar os parafusos da caixa

(6) Ligue o cabo de alimentação da fonte de alimentação e ligue a energia

Cuidados e avisos

■ Retire o cabo ou desligue a fonte de alimentação durante a sua instalação

■ Certifique-se de que a alimentação de energia é consistente e estável antes de ligar a fonte de alimentação

■ Não ligue ou desligue o cabo de alimentação enquanto a fonte de alimentação estiver ligada. Tal poderá causar

danos graves aos seus componentes

■ Não utilize a fonte de alimentação em ambientes com humidade ou temperatura elevadas

■ Existe uma tensão elevada na fonte de alimentação e apenas um técnico autorizado pode abrir a mesma

■ Todas as garantias serão invalidadas no caso de não cumprimento de qualquer dos avisos e cuidados descritos

neste manual.

B Se a fonte de alimentação não estiver a funcionar corretamente, contacte o nosso Centro de apoio ao cliente.

Resolução de problemas

WSe o seu computador não funcionar normalmente depois de instalar a fonte de alimentação, siga o guia de
resolução de problemas tal como indicado abaixo:

(1) Certifique-se de que a alimentação AC está ligada corretamente

(2) Certifique-se de que os conectores Motherboard 20+4pin e CPU 8 pin estão corretamente ligados à

placa principal

(3) Se a fonte de alimentação continuar a não funcionar normalmente, contacte o nosso centro de apoio

imediatamente

Garantia

A GIGABYTE oferece uma garantia limitada de hardware para a fonte de alimentação a partir da data de compra

e garante que este dispositivo se encontra livre de defeitos de material e de fabrico. Guarde o seu recibo em

segurança.

Este produto foi concebido apenas para computadores e a utilização deste dispositivo para quaisquer outros fins

invalidará a garantia. Se não estiver familiarizado com a instalação de fontes de alimentação, solicite assistência

técnica profissional.

A garantia aplica-se a danos causados durante a utilização normal e será invalidada se o dispositivo for

danificado devido a abuso, alteração, uso indevido, negligência, tensão de alimentação incorreta, poluição por

água/ar, acidentes ou desastres naturais.
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Instrukcja obsfugi zasilacza

Instalacja

(1) Odkrec sruby i zdejmij boczny panei obudowy
(2) Zainstaluj zasilacz, ]ak ponize]

Polísh

(3) Podl^cz zi^cza Motherboard (20+4 Pin) i CPU (4+4 PIn) do píyty glównej
(4) Podí^cz inne zí^cza, jak PCI-E (6+2 pin), SATAI Molex z zasilacza do innych elementów systemu.

Upewnij si§, ze wszystkie podí^czenia prawidiowe

(5) Zamknij obudowç i dokrçc sruby
(6) Podí^cz kabel zasilajq.cy 1 wl^cz zasilanie

Uwagí i ostrzezenia

■ Podczas instaiacji zasilacz nalezy odl^czyc od zasilania lub wylq_czyc

■ Przed wí^czeniem zasilacza upewnij siç, ze zródto zasilania ma prawidbwe i stabilne parametry
■ Nie podt^czaj i nie odl^czaj kabla zasilaj^cego, gdy zasilacz jest wi^czony. Doprowadzi to do powaznych

uszkodzen sprzetu

■ Nie nalezy uzywac zasilacza w miejscach o duzej wilgotnosci lub wysokiej temperaturze

■ Wewn^trz zasilacza znajdu]^ siç elementy pod wysokim napiçciem. Zasilacz moze byc otwierany tylko
przez wykwaiifikowanych serwisantów

B Nieprzestrzeganie któregokolwiek z ostrzezen w tej instrukcji spowoduje uniewazníenie gwarancji.

B Jesli zasilacz nie dziala prawidiowo, nalezy zwrócic si§ do serwisu.

CRozwi^zywanie problemów
Jesli komputer nie dziaía prawidtowo po zamontowaniu zasilacza, nalezy wykonac opisan^ ponize]

procedur^ diagnozowania problemów;
(1) Sprawdz, czy prawidiowo podl£[czono zasilanie AC
(2) Upewnij siç, ze zt^cza Motherboard 20+4pin i CPU 8 pin zostaíy prawldtowo podi^czone do

plyty gíównej

(3) Jesli zasilacz nadai nie dziaía prawidíowo, zwróc siç jak najszybciej do serwisu

Gwarancja
GIGABYTE udziela na zasilacz ograniczonej gwarancji, ze sprzçt jest woiny od wad materiaíowych i
wykonania. Okres gwarancji rozpoczyna siç w dniu zakupu. Podstaw^ uzyskania swiadczen

gwarancyjnych jest oryginalny dowód zakupu.
Ten produkt jest przeznaczony wyí^cznie do urz^dzen komputerowych. Stosowanie go do jakichkolwiek
innych celów stanowic bçdzie naruszenie warunków gwarancji. W razie trudnosci z montazem zasilacza
nalezy zwrócic sie o pomoc do wykwaiifikowanych serwisantów.

Gwarancja obejmuje wyí^cznie uszkodzenia wynikíe przy normalnym korzystaniu zgodnie z instrukcja
obsíugi. Uszkodzenia i usterki wynikaj^ce z takich czynników, jak niewíasciwe korzystanie, modyfikacje,
zaniedbania, podí^czanie do zródia zasilania o niewíasciwych parametrach, zanieczyszczenie powietrza

iub wody, wypadki i klçski naturaine, nie s^.objçte gwarancj^.



Pfírucka k napájecímu zdroji

Instalace

(1) Odsroubujte a otevfete bocní panei skfínè
(2) Naínstalujte napájecí zdroj podie násíedujících pokynú

Czech

(3) Pfipojte konektory Motherboard {20+4 Pin) a CPU (4+4 Pin) k základní desce
^ (4) Pripojte ostatní konektory, napfíklad PCI-E (6+2pin), SATA a Molex, z napájecího zdroje k systémov^m
^ komponentám a zajistète, aby byly vsechny fádnè pfipojeny

(5) Zavfete a zasroubujte skfín
(6) Pfipojte napájecí kabel napájecího zdroje k elektrické zásuvce a zapnète napájení

Upozornèní a varování

■ Pfed instaiací odpojíe napájecí kabel napájecího zdroje nebo vypnète napájení
■ Pfed zapnutím napájení zkontrolujte, zda je napájecí zdroj konzistentní a stabilní
■ Kdyz je napájecí zdroj zapnuty, nepfipojujte ani neodpojujte napájecí kabel. V opacném pfípadè dojde k
váznému poskození soucástí

■ Tento napájecí zdroj nepouzívejte v prostfedí o vysoké vlhkosti nebo teplotè
■ Uvnitf napájecího zdroje je vysoké napèíí. Napájecí zdroj smí otevfít pouze autorizovan^ servisní technik
■ V pfípadè nedodrzení varování a upozornèní uvedenych v této pfírucce dochází k propadnutí veskerych záruk.
■ Pokud napájecí zdroj nefunguje správné, prosím kontaktujte nase stfedisko zákaznickych sluzeb..

Resení potízí

^Pokud vás pocítac po nainstalování napájecího zdroje nefunguje správnè, postupujte podia násíedujících
pokynü pro resení potízí:
(1) Prosím zkontrolujte, zdaje AC napájení správnè pfipojeno
(2) Prosím zkontrolujte, zda jsou konektory Motherboard 20+4pin a CPU 8 pin správnè pfipojeny k

základní desce

(3) Pokud napájecí zdroj presto nefunguje normálnè, prosím ihned kontaktujte nase stfedisko
zákaznickych sluzeb

Záruka

Spolecnost GIGABYTE poskytuje k datu zakoupení tohoto napájecího zdroje omezenou záruku na
hardware a zarucuje, ze toto zafízení je bez závad na materiálu a provedení. Prosím bezpecnè ulozte
nákupní dokiad.

Tento produkt je urcen pouze pro pocítac. Pouzívání tohoto zafízení pro jiné úcely znamená propadnutí
této záruky. Nemáte-li zkusenosti s instaiací napájecího zdroje, pozádejte o odbornou technickou
pomoc.

Tato záruka se vztahuje na skody zpúsobené béznym pouzíváním a propadne, pokud bude zjisténo, ze
zafízení bylo poskozeno násilím, úpravou, nesprávnym pouzíváním, nedbalosíí, nesprávnym napájecím
napètím, znecistèním vzduchu/vody, nehodami a pfírodními katastrofami.



HHCTpyKLtMíi no õnoKy niiTaHMfi

ycTanoBKa

(1) OiBepHUTe n oTKpoíÍTe 6oKOByK) nanerib Kopnyca.

(2) VcTaHOBMTe 6noK nnraMUJi, KaK noKaasHO

Russian

(3) noACoeAMHMTe pas-bewbi Motherboard (20+4 Pin) m CPU (4+4 Pin) k MarepuHCKoCí nriaie.

£ H) rioACoeAMHHTe Apyrne pasteMbi, nanpuMep PCl-E (6+2pin), SATA n Moiex, ot õnoKa nmanm k
^ KOMHOHeHTaM CMCTeMbl M yÕeA^TeCb, HTO BCe OHH XOpOlUO nOAKJlkOMeHbl.

(5) SaKpoííTe Kopnyc h BBepHure BMHTbi.

(6) noAKntoMMTe KaÕenb nniaHHfi ot artetapoceru m BK/iraMure nmaHue.

Mepbi npeAOCTopo)KHOCT(4 m npeAynpe^KAeHnn

■ ripn ycraHOBKe ÕJioKa nmaHHfl ojKriKíHMTe oi nero nniaHwe nnn OTCoeAHHMTe Ka6eüb nMjaHMfi oi cein.

■ ílepeA BKJitoMeHMeM Onoxa nHiaHna yõeAniecb, mio mctohhmk nmaHna paOciaer ncnpaeHO n craOnjibHO.

■ He noAKriHDMaííTe n He OTKntoHaííTe xaõenb nmaHH??, KorAa 6noK nnTaHMíi BKnfOHen. 3to npuBeAer k cepbeaHOMy

noBpe}i^eHnio KOMnoHeHTOB.

■ He McnojibayMTe 6noK nmaHH?i b ycjioBviflx noBbiLueHHoíí Bna>KHOCTM h/im npn BbicoKOM leMnepajype

OKpy>KaK)meM cpeAbi.

■ B ÔJioKe nuTaHMH npucyrctByeT BbicoKoe HanpH>KeHne, noaTOMy BCKpbiBarb ero paapeuuaeTca TonbKO

ynonHOMOMeHHOMy cneMHanHcry no TexHHMecKOMy o6cny>KMBaHHK).

■ B cnynae HesbinonHenHB TpeÕosaHMM njoOoro m npeAynpe>KAeHMíí m npeAOCTepe>KeHMíí, H3no>KeHHbix b

HacTonmeM MHcrpyKUHM, ace rapaninH h rapaHTUMHbie oOnaaTenbCTBa OyAyraHHyjiMpoBaHbi.

■ Ecnw 6noK nHianHn ne paõoxaeT HaAne>KaiAMM oÕpasoM, oÕpaiAaiíTecb b nauj otash o6cjiy>KHBaHMH K/ineHTOB.

^^OkicK M ycTpaneHMe HencnpaB^oereií
Ecjih nocne yciaHOBKH õnoxa nmaHMfl KOMHbioTep paboraei HeHaA-ne>KaiAMM oÔpaaoM, cneAyííTe HHCjpyKLtUflM

no noHCKy m ycipaHeHHK) HeMcnpaBHOcieíí, KaKyxaaaHO Hw>Ke:

(1) VOeAnrecb, mio nnianHe AC noAKnxiHeHo npaBHJibHo.
(2) VOeAMiecb, mto pasteMbi Motherboard 20+4pin m paateMbi CPU 8 pin npaBMribHo noAKnioHeHbi k

MarepHHCKOM nnare.

(3) Ecíim õnoK oMTaHHn no-npe>KHeMy ne paboraer Aon>KHbiM oGpaaoM, ne oTKnaAbiean oÕpamaííTecb b

Ham OTAen o6cny>KH8aHnn KnueHioB.

rapaHTMfl

GIGABYTE RpeAociaBnsei orpaHUMeHHyio rapaninK) na oõopyAOBanMe Snoxa nmaHHH or Aarbi noKynxn m

rapaHTMpyer, mto b otom ycipoMCTBe orcyTciByioT Aec^eicrbi MarepHanoB m saBOACKOíi Õpax. OõflsarenbHo xpanuie

KBHTaHi4HK), noATBep>KAaKHAyK) noKynxy, b HaAe>KHOM Mecie.

3to M3Aejine npeAHa3HaM0Ho lo/ibKo npuMeHeHMn b KOMnbroiepe, u ero McnonbsoBahne ne no HaanaHeHHK)

npHBeAei k aHHynnpoBaHHK3 rapaniHM. Ecjih bw ne 3HaeTe, xax BbinonHneicf) yciaHOBKa õnoxa nHraNHn,

oõpaiHTecb 3a noMoiubKD k rexHMHecKMM cneuHajiMCTaM cooTBeTciByKiiAeH KBanH4)MKaL4Mn.

PapaniHfi pacnpocTpaHneTCfl na yinepõ, B03hhk[jjhíí b HopManbHbix ycnoBMnx sKcnnyaTauMH, h byAei

aHHyjiMpoBaHa, ecriH ycTpoHCTBO õbino noape>KAeHo b peayjibTare njioxoro obpaiASHHR, BHeceHn?i n3MeHeHMií,

HenpaBHTibHoro Mcnojib30BaHnn. H06pe>KHocTH, nenpaBHJibHoro HanpFi>KeHMn nHTani/in, sarpnSHeHHfl B03Ayxa/B0Abi, ̂
asapHM M CTMXHHHblX 6eACTBMH.



riociÕHMK i3 eKcnjiyaTai4ÍY 6jiOKy >KMBJieHH$i

BcraHOBJieHH;!

(1) BiflrBMHTÍTb Ta BiflKpnííTe õoKOBy naHenb maci

(2) BciaHOBiTb ÕJIOK >KMBneHH?l HM>KHe

Ukrainian

(3) niAKnKDHÍTb 3'eflHyBaMÍ Motherboard (20+4 Pin) i CRU (4+4 Pin) flo MarepuHCbKoV njiaxM
(4) niflKJiHDHiJb íhlüí 3'eAHyBaHi, SRK-OT PCI-E (6+2pin), SATA i Molex bía ÕJiOKy >KMBneHHa ao KOMnoHeHiiB
^  CMCieMM Ta nepeKOHaííTecH b TOMy, luo bcí bohm HaAiííHo niAKJiK)HeHi

(5) SaKpMMTe maci xa me pa3 BaKpyxixb rBHHXn Kopnyca

(6) BcxaBxe Kaõexib >KHBjieHHSi õrioKy xa BBÍMKHíxb >KHBneHHíq

SacxepeMOHH^i xa nonepeA}KeHHB

E9 BiA'eAHyííxe bía Pobsxkm a6o BMMHKaííxe õnoK >KHBneHHfl nÍA nac ííoro BCxaHOBJieHHa

m riepeKOHaMxec?) y BiAnoBÍAMOcxi õnoKy >KMBneHH?i xa cxaOinbHocxi ííoro poõoxn, nepm hí>k yBÍMKHyxn

>KMBneHHfl

B He nlAKJiHDHaCíxe xa He BÍA'eAHyííxe Kaõexib >KMBneHHS^, kojim >KMBneHHfi BBÍMKheHO. i4e Mo>Ke npi/i3BecxM ao

cepíío3Horo nomKOA>KeHH5i KOMnoHeHxíB

B He BHKopMCXOByííxe 6noK }KMBneHHyi b mIcaíix Í3 nÍABmAOHHMM BonoricxK) a6o xeMnepaxypoK)

B BnoK >KMBneHHfi nÍAKJiroHeHO ao Mepe>Ki BHCOKoro cxpyMy, xoMy BÍAKpMBaxi/i Pioro KpwmKy A03BoneHO nume

aBxopM30BaHOMy xexHÍKy

B Yd rapaHxií aHyxiHDfoxbCfl b pasi HeAOxpMMaHHfl 3acxepe>KeHb xa nonepeA>KeHb, mo Micxaxbcfi b AbOMy
nociÕHHKy.

a y pa3i HeHarie>KHoi poOoxM ÕnoKy >KMBJieHHíi 3BepHÍXbC?j b Aenxp oõcnyroByBaHHfl KJiieHxÍB.

nomyK M ycyHeHHíi HecnpaBHOCTePi

y pa3i nopymeHHSR poOoxM KOMn'K)xepa nicjifl BCxaHOBjieHHfi õnoKy >KHBXieHHfi, ahb. po3AÍn nomyxy Pi

ycyHeHHfi HecnpaBHOcxefí HM>KHe.

(1) nepeKOHaííxecfi b npaBi/inbHOCxi nÍAKnK)HeHH5R cxpyiviy AC

(2) riepeKOHaMxecsi b npaBMnbHocxi níAKriKDHeHHsi 3'eAHyBaHÍB Motherboard 20+4pjn 1 OPU 8 pin ao

MaxepHHCbKoV nnaxM

(3) y pa3i nopymehb po6oxn ÕnoKy >KMBJieHHfl neraíiHO 3BepHixbCfl b cepBicHMPí uieHxp

rapaHTÍB

GIGABYTE HaAae o6Me>KeHy rapaHxÍK) na õxiokm >KMBrieHHíq b AOHb npMASaHHq xa rapanxye BlAcyxHícxb

Aect)eKxjB Maxepiany xa npaMe3AaxHicxb qboro npi/icxpOK). 36epiraPíxe hok.

Meíi npMCxpiíí po3po6neHO nume p^n9\ BHKOpMCxaHH?i b KOMn'K)xepi, 1 Pioro Hei4ÍJibOBe BMKopMCxaHHFi MO>Ke

npM3BecxM AO anynioBaHHfl rapaHxlY. HKmo bm ne 3Haexe, fik BCxaHOBMXM 6noK >KMBneHH5i, 3BepHÍxbCfi no

AonoMory ao npoc{)eciMHoro xexHÍKa.

rapaHxifl po3noBCK)A>Kyexbcn na nomKOA>KeHHn, cnpMMHHeHi 3Bi/iHaPiHHM BMKopMcxaHHnM, i ne

po3noBCK)A)Kyexbcn na nomKOA>KeHHFi npMcxpoio BHacjiÍAOK HenpaBMJibHoro BMKopMcxaHHn, M0AMc|3ÍKaAií,

HeAíribOBoro BMKOpMCxaHHn, Heo6epe>KHOGXi, HenpaBMJibHoro A>Kepejia >KHBneHHn, 3a6pyAHeHHn

noBixpn/BOAn, aBapIPí xa cxmxIííhi/ix jimx.



Asia (Headquarters)

GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO.. LTD. Taiwan

Address: No.6, Baoqiang Rd., Xindian Dist., New Taipei CIty 231, Taiwan

Tel: +886-2-8912-4000

h ttp ://www.g 1 g a byte. com-^

China

GIGABYTE CHINA

Address; 24/F, HaiTong Securities Tower, No.689 Guangdong Road, Shanghai,

China

Tel: +86-21-6340-0912

Europa

G.B.T TECHNOLOGY TRADING GMBH Germany

Address: Bulienkoppel 16, 22047 Hamburg, Deutschland

Tel: +49-40-25 33 040

North América

G.B.T INC. USA

Address: 17358 Railroad Street, Cíty of Industry, CA91748 USA

Tel: +1-626-854-9338

★ The instaílatlon location of the power suppiy will be changed according to the
case setting.

mmirmm,

yc,

Caution! Hazardous

- Hazardous Voltage inside.

-Trained personneí only.
- Do not open the power suppiy cover.

- No serviceable components inside.
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H110MHC 7.1

Support 7th Generation Intel® Core™

Processor

Intel H110 singie chip architecture

Support 2-DIMM DDR4-2400/ 2133/1866 up to
32G maximum capacity

Support USB 3.0

Support HDMI multimedia port

Support GbE LAN

Chipset •  Intel H110

CRU SUPPORT

•  7th & 6th Gen intel® Core™ i7 LGA 1151 Processor

•  7th & Bth Gen Intel® Core™ 15 LGA 1151 Processor

•  7th & Bth Gen Intel® Core™ 13 LGA 1151 Processor

•  7th & Bth Gen Intel® Pentium® LGA 1151 Processor

•  7th & Bth Gen Intel® Celeron® LGA 1151 Processor

•  Maximum CPU TDP (Thermal Design Power): 91Watt

MEMORY

•  Support Qual Channel DDR4 2400/ 2133/1866 MHz

•  2 X DDR4 DIMM Memory Slot

•  Max. Supports up to 32GB Memory

•  * DDR4 2400 for 7th Generation Intel® Core™ Processor Famlly

INTEGRATED VÍDEO

•  By CPU model

•  Supports DX12

•  Supports HDCP

STORAGE •  4 X SATA3 Connector

LAN •  Realtek RTL8111H -10/100/1 OOOMb/s Controller

CODEC •  Realtek ALC887 8-Channel HD Áudio

Page 1 of è.
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•  2 X USB 3.0 Port

USB
•  1 X USB 3.0 Header

•  2 X USB 2.0 Port

•  2 X USB 2.0 Header

EXPANSlON SLOT
•  1 xPCI-E3.0x16Slot

•  2xPCI-E2.0x1 Slot

•  1 X PS/2 Mouse

•  1 X PS/2 Keyboard

•  2 X USB 3.0 Port

REAR l/O
•  2 X USB 2.0 Port

•  1 X HDMI Gonnector, resolution up to 3840 x 2160 @30Hz

•  1 X VGA Port, resolution up to 1920 x 1200 @60Hz

•  1 X LAN port

•  3 X Áudio Jacks

•  1 X USB 3.0 Header

•  2 X USB 2.0 Header

•  4 X SATA3 6Gb/s Gonnector

INTERNAI l/O
•  1 X Front Áudio Header

•  1 X Front Panei Header

•  1 X CPU Fan Connector

•  1 X System Fan Gonnector

•  1 X GOM Port Header

•  GPU / System Temperature Monitoring

H/WMONITORING
•  GPU / System Fan Monitoring

•  Smart / Manual CPU Fan Gontrol

•  System Voltage Monitoring

DIMENSÍON •  Micro ATX Form Factor Dimension: 22.6cm x 17.1cm (Wx L)

OS SUPRORT •  Support Windows 10{x64) for Intel 7th Generation Processor

Page 2 oí 6.
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•  íííSupport Windows 7/8.1(x64) / 10Cx64) for Intei 6th Generation
Processor

BUNDLE SOFTWARE
•  BulIGuard

•  Smart Speed LAN{Windows 7/ 8.1 only)

•  2xSATACable

ACCESSORIES
•  1x1/0 Shield

•  1 X DVD Driver

•  1 X Quick Guide

•  Supports 100% Solid capacitor

FEATURES •  Supports Charger Booster

•  Supports BIOS Online Update

Audio+

HD Audio

Providés high quality sound with minimal loss of audio

Video+

DX12

DirectX 12 introduces the next version of DirectSD, the graphics APl at
the heart of DirectX. Dlrect3D is one of the most critica! pieces of a game
or game engine, and weVe redesigned it to be faster and more efficient
than ever before. DirectSD 12 enables richer scenes, more objects, and
fui! utilization of modem GPU hardware.

Speed+

Page 3 of 6.

The specificalion and pictures are subject to changs withoul notice and the package contenis may diflcr by area or your
molherboarcl version!

A)



Abiostar*
WWW.BIOSTAR.COM.TW

SmartSpeedLAN

SmartSpeedLAN is afree software appiication which monitors and
manages your PCs network behavior. With user-friendly GUI, it allows
you to selectand prioritlz; oifferenttypes of network traffic, including
gaming, media streaming, communications or web surfing.You can aiso
set any specific appiications, choosing to prloritíze or block accordingíy.
SmartSpeedLAN can feature automatic management options that use

adaptive networking Inteiligence to ensure that you are gettíng the best
online experience possible.

USB3.0

Experience Fastest data transfere at 5 Gbps with USB 3.0--the new latest
connecíivity standard. Built to connect easily with next-generatíon
components and peripherals, USB 3.0 transfers data 10X faster and
backward compatible with previous USB 2.0 components.

Durable+

Moistureproof PCB

The popularity of PC usage and working environment is gettíng
deteriorating and moist(rural, coastal, etc.). The PCB will be oxidizing
easily by damp or absorbed moisture, and ionlc migration or CAF
{Conductive Anodic Filament) will be generated. Moisture-proof PCB
meets high density and high reliability requirements for moisture proof.

Low RdsOn P-Pak MüL

Low resistance design can significantiy reduce the current out of energy
ioss. Low temperature, small size, excellent thermal conductivity.

^ow RlISiOii..

Protection+

Page4 of 6.
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ESD Protection

ESD (Electrostatic DischàVge) Is the major factor to destroy PC by
electrical overstress{EOS) condition, ESD occurred by PC users when
' touch any devices connect to PC, which may result in damage to
I motherboard or parts .ESD protection Is designed to protect the
motherboard and equipment from damage by EOS

USB Polyswitch

On board dedicated power fuse to help prevent USB portfaiiure. It
prevents USB Port overcurrent and safegurand your system and device
lifespan.

00 / OV / OH Protection

AH BIOSTAR specíal circuít design detecta overvoltage condítions and
prevents voltage surges from spreadíng in real time. It aiso actively cuts
off the overvoltage suppiy to protect your system. Over current protection,
avold motherboard from damage when doing overciock or an ünusual
current import. Over heat protection, avoid motherboard & CPU from

burning when exceeding the temperature limitation.

Protection

IFòlvswftcii

DIY+

HeaderZone

Users can easily assemble their own computer, a simple-swap data discs

and other accessories.

FTr.miil
Zone

CPU-Chipset Features

PageS of6.
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Intel H110 chípset

The Intel® H110 chipset is a single-chipset design to support socket 1151
Intel® 6th generation Intel® Core"'"'^ processor-based platform. Provides
excellent performance and increased bandwidth and stability, Intel®

H110 chipset can aiso enable IGPU function, letting users enjoy the latest
Intel® integrated graphic performance. The PC platform features

improved adaptive performance that adds speed when you need it. When
combined with advanced system responsiveness, the platform delivers
the ultimaíe PC experience.

Page 6 of 6.
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H110MHC 7.1

Support 7th Generation Intel® Core™

Processor

intel H110 singie chip architecture

Support 2-DIMM DDR4-2400/ 2133/1866 up to
32G maximum capacity

Support USB 3.0

Support HDMI multimedia port

Support GbE LAN

Chipset

CPU SUPPORT

MEMORY

INTEGRATED VÍDEO

STORAGE

LAN

GODEG

Intel H110

7th & 6th Gen Intel® Core^'^ 17 LGA 1151 Processor

7th &6th Gen Intel® Core™ i5 LGA 1151 Processor

7th & 6íh Gen Intel® Core™ i3 LGA 1151 Processor

7th & 6th Gen intel® Pentium® LGA 1151 Processor

7th & 6th Gen Intel© Celeron® LGA 1151 Processor

Maximum GPU TDP (Thermal Design Power): 91Watt

Support Qual Channel DDR4 2400/ 2133/1866 MHz

2 X DDR4 DIMM Memory Slot

Max. Supports up to 32GB Memory

* DDR4 2400 for 7th Generation Intel® Core™ Processor Eamíly

By GPU model

Supports DX12

Supports HDGP

4 X SATA3 Gonnector

Realtek RTL8111H -10/100/1 OOOMb/s Gontroller

Realtek ALG887 8-Channel HD Áudio

Page 1 of 6,
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•  2xUSB3.0Port

USB
•  1 X USB 3.0 Header

•  2xUSB2.0Port

•  2 X USB 2.0 Header

EXPANSlON SLOT
•  1 xPCI-E3.0x16Slot

•  2xPCI-E2.0x1 Slot

•  1 X PS/2 Mouse

•  1 X PS/2 Keyboard

•  2xUSB3.0Port

REAR l/O
•  2xUSB2.0Port

•  1 X HDMI Connector, resolution up to 3840 x 2160 @30Hz

•  1 x VGA Port, resolution up to 1920 x 1200 @60Hz

•  1 X LAN port

•  3 X Áudio Jacks

•  1 X USB 3.0 Header

•  2 X USB 2.0 Header

•  4 X SATA3 6Gb/s Connector

INTERNAL l/O
•  1 X Front Áudio Header

•  1 X Front Panei Header

•  1 X CPU Fan Connector

•  1 X System Fan Connector

•  1 X COM Port Header

•  CPU / System Temperature Monitoring

H/W MONÍTORING
•  CPU / System Fan Monitoring

•  Smart / Manual CPU Fan Control

•  System Voltage Monitoring

DlMENSíON •  Micro ATX Form Factor Dimension: 22.6cm x 17.1 cm (W x L)

OS SURPORT •  Support Windows 10{x64) for Intel 7th Generation Processor

Page 2 ol 6.
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•  -^Support Windows 7/8.1 (x64) / 10(x64) for Intel 6th Generatlon

Rrocessor

BUNDLE SOFTWARE
•  BulIGuard

•  Smart Speed LAN(WÍndows 7/8.1 only)

ACCESSORIES

•  2 X SATA Gable

•  1x1/0 Shleld

•  1 X DVD Driver

•  1 X Quick Gulde

FEATURES

•  Supports 100% Solid capacitor

•  Supports Charger Booster

•  Supports BIOS Online Update

Audio+

HD Áudio

Providos hlgh quaííty sound wíth minlmal loss of audlo fldelíty.

Video+

DX12

DirectX 12 introduces the next version of DirectSD, the graphics ARI at
the heart of DirectX. DIrectSD is one of the most criticai pieces of a game
or game engine, and weVe redesigned it to be faster and more efficient
than ever before. DIrectSD 12 enables richer scenes, more objects, and
full utilization of modem GRU hardware.

Speed+

Page 3 of 6.
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SmartSpeedLAN

SmartSpeedI-AN is a free software appiication which monitors and
manages your PCs network behavior. With user-friendly GUI, it allows
you to seiect and prioritize different types of network trafíic, including
gaming, media streaming, communications or web surfing.You can aiso
set any speclfic applications, choosing to prioritize or block accordingiy.
SmartSpeedLAN can feature automatic management options that use
adaptive networking inteiligence to ensure that you are getting the best
online experience possible.

USB 3.0

Experience Fastest data transfers at 5 Gbps with USB 3.0-the new latest
connectivity standard. Built to connect easily with next-generation
componente and peripherals, USB 3.0 transfers data 10X faster and
backward compatibíe with previous USB 2.0 components.

1

Durable+

Molstureproof PCB

The popuíarity of PC usage and working environment is getting
deterlorating and moist(rural, coastal, etc,). The PCB wiil be oxidizing

' easily by damp or absorbed moisture, and ionic migration or CAF
i{Conductive Anodic Filament) wiil be generated. Moisture-proof PCB
meets high density and high reliability requirements for moisture proof.

Low RdsOn P-Pak MOS

Low resistance design can signifícantly reduce the current out of energy
loss. Low temperatura, small size, excellent thermal conductivity.

íLOWniiS0l%

PsiKííiiiii

Protection+

Page 4 of 6.
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ESD Protection

ESD {Electrostatic Discharge) is the major factor to destroy PC by
electrical overstress(EOS) condition, ESD occurred by PC users when
touch any devices connect to PC, which may result in damage to
motherboard or parts .ESD protection is designed to protectthe
motherboard and equipmentfrom damage by EOS

USB Polyswitch

On board dedicated power fuse to help prevent USB port failure. It
prevents USB Port overcurrent and safegurand your system and device
lifespan.

OC / OV / OH Protection

AH BIOSTAR specíal circuit design detects overvoltage conditions and
prevents voltage surges from spreading In real time. It aiso actively cuts
off the overvoltage suppiy protect your system. Over current protection,
avoid motherboard from dainage when doing overciock or an unusual
current import. Over heat protection, avoid motherboard & CPU from
burning when exceeding the temperatura limitation.

DIY+

Header Zone

Users can easily assemble their own computer, a simple-swap data discs
and other accessories.

! rPTíti r;-T

Zone

CPU-Chipset Features

,  Page 5 of 6.
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intel H110 chípset

The Intei® H110 chipset is a single-chipset design to support socket 1151
Intei®6th generation Intel® Core™ processor-based platform. Providas
excelíent performance and íncreased bandwidth and stabiíity. Intel®
H110 chipset can aiso enable iGPU function, letting users enjoy the latest
Intel® Integrated graphic performance. The PC platform features
Improved adaptive performance that adds speed when you need it. When
combined with advanced system responsiveness, the platform delivers
the ultimate PC experlence.

Page 6 of 6.
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CPL - Comissão
Permanente de Licitação

BAYEUX
GOVERNO MUNICIPAL

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

N2 00006/2019 - PMBEX

PROPOSTADE PREÇOS
EMPRESA4KSEG

ME, CNPI

^6

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
LICITACAOBAYEUX@GMAIL.COM



Soluções TecnoJóQicas

PROPOSTA DE PREÇOS

AO

ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

Ref.

PREGÃO ELETRÔNICO N" 00006/2019 - PMBEX
PROCESSO ADMINISTRATIVO N" 00101/2019 - PMBEX

ITEM DESCRIÇÃO DO OBJETO QTDA. VALOR

UN.

(RS).

VALOR

TOTAL (RS).

24 MOUSE OPTICO COM FIO E CONEXÃO USB

MARCA: MULTILASER

MODELO: M0179

400

UN.

R$

11,25

RS

4.500,00

25 TECLADO ABNT2 COM CONEXÃO USB

MARCA: MULTILASER

MODELO: TC213

200

UN.

RS

32,50
RS

6.500,00

52 ROTEADORES WIFI ROTEADOR WIFI, COM

NO MÍNIMO 450MBPS, 3 ANTENAS DE 5DBI,
5  PORTAS ETHERNET, PADRÃO lEEE
802.1 IN BIVOLT

MARCA: TP-LINK

MODELO: TL-WR940N

60

UN.

RS

163,30
RS

9.798,00

Valor Total - Vinte Mil, Setecentos e Noventa e Oito Reais.
RS

20.798,00

Dados da Licitantc:

Razão Social: 4KSEG SOLUCOES TECNOLÓGICAS EIRELI - ME / CNPJ: 26.202.210/0001-56

Endereço: RuaNajlaCarone GuedertN" 820-Sala 03 - Setor 1 - Bairro: Pagani - CEP: 88.132.-150-Palhoça
-SC.

E-mail: 4ksea@4kseu.com.br - Tel. (48) 4042-1767
Inscrição Estadual n°: 258134810 / Inscrição Municipal n"; 22956

Rua Najla Carone Guedert 0^820 - Sala 03 - Setor 1- Pagani - Palhoça - SC - CEP: 88.132.150



Soluções Tecnológicas

Dados Bancários:

Banco: Caixa Econômica Federal / Agência: 0315 / Conta Corrente: 4484-6
Banco: Banco do Brasil / Agência: 5422-4 / Conta Corrente: 8471-9

Prazo de Garantia: 12 meses. Prazo de Validade da Proposta: 90 dias. Prazo de Entrega: 15 dias.

Demais prazos e informações em conformidade com o edital e seus anexos.

Palhoça - SC, 03 de dezembro de 2019.

IMARÍA INES PELICIOTTI ABDO

REPRESENTANTE LEGAL

RG.: 9.605.820-1 CPF.: 960.703.908-49

^26.202.210/0001-5?
i.E. 256134810

4KSEG SOLUÇÕES TECNOLÓGICAS EIRELI • ME

Rua Najla Carone Guedert n2820 - Sala 03 - Setor 1- PaganI - Palhoça - SC - CEP: 88.132.150



■í^ tp-link

450Mbps
Wireless N Router

450 Mbps, the Fastest
11N Router

TL-WR940N © 4S0Mbps
Wireless Speed

5dBi Antennas Multi-modeI?



Highlights

The Best Choice on 11N Wireless N Speed & Range

Enpy reiiatile Wi-R wtfi lhe TL-WR940N. Tha VVirelf?ss N router creates

sifong Wi-F( conrwct lorvs íor rtevices througnouc youf horrf;. lis 3x3 MIMO

techTOlogy strDngthens vour wireless signal. and the tast Ethrernet poíis

create higivspeod wued conrieciions 'at lag-free gamingancJ sdeaníing.

Comr;ly!ngv.';tn th? lEEE S02.11 n staivJafd. TL-WR940N can esawisíi a

wirfilQSS networttanO get up to 18X the speed and 6X the range of

conveniipnal 11 g products. Also, v«h transmission rates up to 450MDps.

POwO'
PCViBf

I  OntOlI

Rfrsm Wi-R/ V/AH Pon LAN PotiS
WPS úArrwctnhTTHrct CcRw;tl'>CtvwU'4.<v«M0Can»Cor«a»n

Q □ □ w Ól
SiTWvtph«ne Tittilet Lapiap GameCoRMl» Ouplitop

Tl>-uifi« ; r f--t .1- fl •VVSIlJíB'1



Reliability

WirqiessNSpeeò • •isOWDosWi f istjouofrpcisyaxaoiiy
mtvíntt no*xl:.

802. lln- B3<;Kv/ai<l con!patit>te wittt HC2,nb/B pfOOuclP

Easy Bandwldtn Management- B^úwiúti'1 Cpr.iroí oii&cates
necMMTy ípthsa crf íwnriõctefl <!e»icc ta "ínsura q-jaIiiv
5t miiltirrôCia SHGMréifj

Ease of Use Security

Intuitive Web Ui kii.íijto qLick rinfl lümpif rnstciSatiC*» wnfKsjt
lw$lc

Guest NelwwK - '<tco yout naiti nesiwotk sacyfe Oy-:tMiing .1
óepaiBte 1'ieiwjiK toi rr^afidsafvl vi^itots

FastEfWfypuon- OriL-ii?'jckWP/irtl»L'»ss8ea.-rltyHHCtyi,n(C/;i • Access Comfcl-Eilabliaiawhit^tsvwbte&Wsttoaitcwoí

' Hsssie-freeUenaccmentvÁthTeiner App- KeWArh
masógErwnjib tr úClCC-aiy nHfilM-í I^-Link Iclher App.
evailabte an i-iv Ar.iir fj.c or .05 Ptívic»'

btock tonam fleifwos trorr» -ictossing lhe intemet

Pâfental Controís- V^v^-Síiiivitien atd iw crt^archCcviMii can
a<;.»s5 líio pfiterriel

Enc^tíonsíof SecufeNecwofk-Wf'A-PSKiWPA2- psk
íinoiypiKihs piQtfii!ç>->ciiW: pi-Meaiion ag.ains' secwity Ihrafte

rp-iink • .V n.wasj.it^



Specifications

Hardware

EmetnetPons:< í0n00Mbí«LA,\Ports. 1 lúíiOOMbpsWANPwt

BuKons; Povn;' B itrcn. Reiof fiullO!!. V/i-Fi!\Vfí>But1on

Antennss: 3 livjtJ Mrnnp ÜicecliOMlAiilcitM»;

Externa! Power Supply: íiWC' G.6A

DimensionslWx DxHt; ü * * ã.V > t.-S Mí i. jSiTPtn)

Wireless

VoMor

WifolessStanilards: ISEE 602.1 In.lSEESO? 11g.'E;ê 802.1 II)

i^toquoncy: 2 J-2-ia25GHi

SfgnaiRale

1 li.- iJfM

nç. Uu lots^sMDi/õifivnninic)

1 Ui IJntoilMDpçiityiramioí

Reccotion SensiiMty

•ifcOM -SSr!BwÊ*ii>s-^="

21ÕM -7003nijíJl0'»H OER

TJOW

'j4M •M<SBffp|>1ir»i''=R

UM -.'35t«3rr®e*) PÊS

6M •P6£)9tr-5910í!.PHR

1\( -í>3{13!"g>8%PEii

Wirciess Functiort E i .òüHs/DiEeula VA" 'íles-b (lauio. wmm.

Wirt:!«s$ialiali=3

WíclessSecurtty V.'s'».Wí>A/VVl>AZWA-i'SK/Vfl'í\2-PEr.

nv4jrj« w.Ohr:



Specifications

Software

WwhingModes VWoiessi^KKilet.fiãngdèAtenUiíf. Access i-onit

WAN Type: Dy-o''' c If.Sldtic fP. 'PP-lf. M'TP(Ouâl AceçssJ.L7Tt'IDUrJ
Accassi. B!aj):in(l

OHCP: Ssiv^. DHCP Ctieni Ust 'íaüi'iOS HasarvBtiCKi

QualityofServiço: WMM. OflncM-idth Coniral

Port Forwaf{íf>5: Vlitu.T! SorVfer. Poí» TritMrflrtQ, UPnP.DNCI

EJytuiTíc DNS. CryiilV-o. CcoKítü. ̂40•lP

Access Controt Pjrvniii Cor.ifCíls. i-tcm VanageiTrenlCcfiV&l hosi list

Aecfeis SciraCLiic. íiuic Maftageniôn'

Flrowall Secuhty: Iívíík S'^! Fírèwfifi jo ariti MAC AC(1'0S5 Bimli'!;?

Proiocois: lF-v6

ManagerwnC Accpss Centrai _acai MarvaçjBn-eni. Remctft Mfinage.TTent.

Guest NeiworK: 2 'tG^-cçuõst nctweOtt'

Others

Certificdtlon

C:. I CC. :?0Hâ/AVh

Systom Requfremenis

VitritMof! Windcwè 1ü?e tratWisíií/XP/ÍOOC/Mí^E. VACOS,
NfitWato.UN[XC!f-iniw

nto/wi £»plofeni.riroípí, i2,0,Cftíorrc200,SA(ari-10.6rot.tt6!
traoictl crcvvser

C-it'lcn Vcticiti

Suticctiqiion viiin <hi mternet seiv.MDtoyiiíer (lar i«'tetneiáCC6Sil

Envifonment

OoeratnBTfcrniHriHiirq.OT-aOX tX'"!' -iGíTl

Siornqs Temporarufo -ICX-^CX {--lOT -155?)

Cp^Kitin'"} Hurrluiiy ICfc-írt)^ rton-coWenSPi}

Slürqqo -iirrndity: r'h--»jD'í'j ron-COn3cnsirtB

PactrageContents

■ItítlMtjBsWrrelii-jS-Vnoulet

Ftcnvet Adaptar

aí Etherne! Cab»?

Ouk;), IrtstaHcílíon Gurdu

ío'trtc'ainlomwttcri.ii»ast'Vi5it

tfiijai.QÍwSS; l-r-y%nt>!oORa«C>Ctt
;  •? «Ki-- - ••• '-i- t: ,./> iij- ..1 í-

vloVIU! '• ..t. |i lUli| pI|*»»i-t
•1* 4 in—> r kec*ft» ' ^*5 * —.'re. *• >' M

www.tp-Iinhicom
fi.-ivifiiJPN



02/12/2019 TL-WR940N | Roteador Wireless N 450Mbps | TP-Link Brasil

Roteadores Wi-Fi i TL-WR940N Visão geral Especificações Supc

CARACTERÍSTICAS DE HARDWARE

Interface

Botões

Fonte de Alimentação

Externa

Padrões Wireless

Dimensões (L X C X A)

Antena

4 Portas LAN lO/lOOMbpS

1 PoitaWANIO/lOOMtips

Botão WPS/Rfiset

Switch Wireless Liga/Desliga

Botão Liga/Desliga

9V/0.6A

lEEE 802.11 n, lEEE 802.11 g, lEEE 802.11 b

7.9 X 5.5 X 1.2 pol. (200 x 140 x 28mm)

3 antenas externas fixas de 5 dBI (RP-SMA)

CARACTERÍSTICAS WIRELESS

Freqüência

Taxa de Sinal

Sensibilidade de Recepção

Potência de Transmissão

Modos Wireless

Funções Wireless

Segurança Wireless

2.4-2.4B35GHZ

11 n; Até 450Mbps (dinâmico)

11 g: Até 54Mbps (dinâmico)

11 b: Até 11 Mbps (dinâmico)

450M; -68dBm@10% PER

216M: -70dBni@10% PER

130M: •78dBm@10%PER

54M:-74dBm(H)10% PER

11M:-B5dBm@8%PER

6M:-88dBm@10%PER

lM:-93dam@8% PER

CE;

<20dBm(2.4GHz}

FCC:

<30dBm

Modo Roteador.

Repetidor de Sinal (para V5 ou superior)

Modo Access Point (para V5 ou superior)

Habilitar/Desabllitar Rádio Wireless, Bridge WDS, WMM, Estatísticas Wireless

64/128/152-bít WEP / WPA / WPA2.WPA-PSK / WPA2-PSK

CARACTERÍSTICAS DE SOFTWARE

QoS

Tipo de WAN

WMM. Controle de Largura de Banda

IP dInâmico/IP esiático/PPPoE/

PPTP(Acesso duplo)/L2TP(Acesso duplo)/BÍgPond

https:/Awww.tp-link.com/br/home-networkíng/wifi-rouler/tl-wr940n/#spedfications 1/2



02/12/2019 TL-\M^940N | Roteador Wireless N 450Mbps ] TP-Link Brasil

CARACTERÍSTICAS DE SOFTWARE

Gerenciamento

DHCP

Redírecionamento de Portas

DNS Dinâmico

VPN Pass-Through

Controle ds Acesso

Firewaii

Protocolos

Rede de Visitantes

Controle de Acesso

Gerenciamento Local

Gerenciamento Remoto

Servidor, Cliente DHCP. Lista de Estações,

Reserva de Endereço

Servidor Virtual. Porta de Disparo. UPnP, DMZ

DynDns. Comexe, NO-IP

PPTP, L2TP. IPSec

Controle dos Pais. Controle de Gerenciamento Local, Lista de Estações.

Agenda de Acesso. Regras de Gerenciamento

D0S.SPI RrewaII

Filtro de Endereço IP / Endereço MAC/Fiitro de Domínio

Vinculação de endereços IP/MAC

Suporta IPv4 e IPv5

1 Rede para Convidados 2.4GHz

•Disponível à partir da V5

OUTROS

Certincaçâo

Conteúdo do Pacote

Requerimentos do Sistema

Ambiente

CÊ, FCC.RoHS

TL-WR940N

Fonte de Energia

Cabo Ethernet

Guia de Instalação Rápida

Microsoft'^ V/intíows® 9aSÊ, NT, 2000, XP, Vista"-' ou Windows 7, WindowsS/

8.1/10

MAC« OS, NetWare*. UNÍX® ou Linux

Temperatura de Operação: O 'C --40T (32 'r~ 104 -T)

Temperatura de Armazenamento: -40 '-C -70 ''C (-40 T - 158 "F)

Umidade de Operação: 10% - 90% sem condensação

Umidade de Armazenamento: 5%~ 90% sem condensação

Imprensa Onde ComprarSobre Nos

Pâtceitos Lojas Online

Parceiros Lojas Físicas

Loja"Oficial

Pertil Corpoiativo Noticias

PrêmiosContate-nos

Pi ivacyPolicy

Vendas Coi porativas

Slga-nos

Bi.jstl/Pi)r!ng:.i'i!

https://www.tp-link.eom/br/home-networking/wifi-router/ll-wr940n/#specificatjons 2/2



29/11/2019 Teclado Multilaser Slim USB Preto - TC213 - multilaser

MULTILfiSEr

Multilaser > INFORMÁTICA > TECLADOS

Teclado Multilaser Slim USB Preto - TC213

Compartilhe esse produto: ÍIQ

COMPRE AGORA

características

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

https://v/ww.multilaser.com.br/tedado-siim-preto-usb-multí[aser-tc213/p#tabeEspecificacoes 1/6
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MULTILfiSEr

Teclado Multilaser Slim, para jogar, fazer trabalhos, esse teclado é ideal para você. Teclas super
macias e silenciosas para seu conforto.

*lmagens Meramente Ilustrativas*

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

CONTEÚDO DA EMBALAGEM

01 TECLADO BÁSICO SLIM PRETO USB MULTILASER

ALTURA (CM)

2.5

IMPRESSÃO NAS TECLAS

PROTEÇÃO VERNIZ

DIMENSÕES DO PRODUTO

2,5X13,4X43,5

PESO PRODUTO (KG)

0.36

MARCA

MULTILASER

GARANTIA

3 ANOS

CARACTERÍSTICAS PRINCIPAIS

https://www.multilaser.com.br/tedado-slim-preto-usb-multilaser-tc213/p#tabeEspecificacoes 2/6
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MULTILfiSEr

EAN

7899838819693

COMPOSIÇÃO DO MATERIAL

PLÁSTICO E PLACA INTERNA

LARGURA (CM)

15.2

LUZES DE LED DECORATIVAS

SIM

COMPRIMENTO (CM)

44.5

PLATAFORMA

WIN 10

AVISO SOBRE O PRODUTO

IMAGENS MERAMENTE ILUSTRATIVAS*

FUNÇÃO MACRO

NÃO

COR PRINCIPAL

PRETO

PESO LÍQUIDO (KG)

0.36

SUGESTÃO

https:/Avww.multilaser.com.br/tedado-slim-preto-usb-multilaser-tc213/p#tabeEspecificacoes 3/6



isrís)

Precisa de ajuda para comprar?
Clique aqui para tirar suas dúvidas

CADASTRE-SE E RECEBA NOSSAS NOVIDADES E OFERTAS

Nome E-mail

..^aor

https:/Avww.multilaser.com.br/tedado-slirn-preto-usb-multilaser-tc213/p#tabeEspecificacoes
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MULTILfiSEr

Mobile Trocas e Devoluções

Informática Contato

Automotivo Política de Entrega

Áudio & Vídeo Pagamentos

INSTITUCIONAL SOBRE A MULTILASER

Garantia

Parceiros Quem Somos

Trabalhe Conosco Errata

Política de Privacidade Responsabilidade Ambiental

Revendedor Central de Denúncia

Seja uma assistência técnica

Seja um franqueado

SIGA-NOS

MARCAS DO GRUPO

MULTIKIDS MULTIKIDS

https://www.multilaser.corr.br/teclado-slim-preto-usb-multilaser-tc213/p#tabeEspedficacoes 5/6
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MULTILflSEr

VTEX

pçjf CERTIFIED

MULTILASER INDUSTRIAL SA - CNPj 59.717.553/0001 -02 - INSCRIÇÃO 112.159.766.117 - AV. BRIGADEIRO FARIA UMA,
N°1811,12' ANDAR, CEP 01452-001 - SÃO PAULO - SP

https://www.multilaser.com.br/teclado-slim-preto-usb-multilaser-lc213/p#tabeEspecificacoes 6/6



23/11/2019 Mouse Mutülaser Õplico Classic Preto 1200 DPI USB Preto - M0179 - muitilaser

MULTILfiSEr

Muitilaser > INFORMÁTICA > MOUSES

Mouse Muitilaser Óptico Classic Preto 1200 DPI USB Preto - M0179
✩✩✩✩✩

Compartilhe esse produto: no

características

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

SUPORTE

https:/Awww.multilaser.com.br/moüse-multi!aser-optico-dassic-preto-usb-mo179/p#tabeEspedficaco0S 1/5



29/11/2019 Mouse Muitilaser Óptico Classic Preto 1200 DPI USB Preto - M0179 - multilaser

MULTILflSEr

Compatível com: Windows 98,2000, ME, XP, Vista, 7 / MacOS x 9.0 ou superior

Resolução: 800 dpi

IMAGENS MERAMENTE ILUSTRATIVAS

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

RESOLUÇÃO

1200 DPI

CONTEÚDO DA EMBALAGEM

1 MOUSE OPTICO.

DIMENSÕES DO PRODUTO

C X L X A (97 X 55 X 34MM) - PESO (66 GRAMAS)

PESO PRODUTO (KG)

MARCA

MULTILASER

GARANTIA

3 ANOS

7898506460205

https;//www.mu1tilaser.com.br/mouse-multílaser-optico-dassic-preto-usb-mo179/p#tabeEspecjficacoes
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MULTILfiSEr

PLATAFORMA

compatível COM: TODAS AS VERSÕES DO WINDOWS 98,2000, ME, XP, VISTA, 7 / MAÇOS X

9.0 OU SUPERIOR

COMPRIMENTO DO CABO (CM)

SUPORTE

Manual do produto
CilQue para fazer o download

Suporte
Clique para acessar a página

Tsris)

Precisa de ajuda para comprar?
Clique aqui para tirarsuasdúvidas

CADASTRE-SE E RECEBA NOSSAS NOVIDADES E OFERTAS.

E-mail

https://www.multilaser.com.br/mouse-multiiaser-optico-classic-preto-usb-mo179/p#tabeEspedficacoes
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MULTILfiSEr

m

"Zi:',::'- iv

."L-. ■•' '

p.JÍ: >. f r.-rMffl-,.—. '
■:!«!

1'^ . ,

:« ^np ,. MODIiei

Informática

Automotivo

Áudio & Vídéò

INSTITUCIONAL

Garantia «! : I

Parceiros

Trabalhe Conosco

Política de Privacidade

Revendedor

Seja uma assistência técnica

Seja um franqueado

í:v,
V, v,t'.

V-v

'  .&

evo

Contato

Política de Entrega

Pagamentos

OBRE A MULTILASER

Btog

Quem Somos

Errata

Responsabilidade Ambiental

Central de Denúncia

ii '

SIGA-NOS

f «

MARCAS DO GRUPO

-.•;i

https://www.muitilaser.com.br/mouse-multitaser-optico-dassic-preto-usb-mo179/p#tabeEspecificacQes
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MULTILflSEr

©GIGk
secufity

Formas de pagamento

VISA
.fiiurm

t ■ >0 0 '*^

https://www.mul1ilaser.com.br/mouse-multilaser-optico-classic-preto-usb-mo179/p#tabeEspecificacoes 5/5
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GOVERNO MUNICIPAL

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO

00006/2019 - PMBEX

>
PROPOSTA DE PREÇOS:

EMPRESA EBARA

TECNOLOGIA LTDA, CNPJ

04.471.402/0001-^5
l."

GOVERNO MUNICIPAL

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

LICITACAOBAYEUX@GMAIL.COM



d TECNOLOGIA

Av. Prudente de Morais 2177 Lj.l02 / 103 Barro Vermelho, Cep.: 59.022-550 - Natal -RN
CNPJ: 04.471.402/0001-25 - Te!, (fax): (84) 3212 - 1446 EmaiI:ebaravendas@hotmaiI.com

Natal, 12 de Dezembro de 2019.

ESTADO DA PARAÍBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BAYEUX

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO 06/2019
PROCESSO 101/2019

Sr. Pregoeiro(a), Á empresa EBARA TECNOLOGIA LTDA., Sediada na Av. Prudente de
Morais 2177 Lj. 102 / 103, Barro Vermelho Cep.: 59.022-550 Natal - RN„ inscrita no CNPJ/MF
sob n5 04.471.402/0001-25, neste ato representada por , abaixo assinada, propõe a entrega dos
materiais abaixo indicados, conforme Termo de Referência do Edital em epígrafe, nas seguintes
condições:

item Qt
39 50

40 20

49 170

Descriçflo:

IMPRESSORA A JATO DE TINTA COLORIDA E PRETO. SEM CARTUCHOS
COM BULK INTEGRADO. COM RESOLUÇÃO DE IMPRESSÃO MÍNIMA DE
5760X1440 DP). COM VELOCIDADE MÍNIMA DE 10 PÁGINAS POR
MINUTO EM RESOLUÇÃO MÁXIMA E CONECTIVIDADE WIFI.

NURCA: EPSON

MODELO: IJ150

NOTEBOOK COM CONFIGURAÇÃO MÍNIMA DE PROCESSADOR COM
VEl.OCTDADE 1.8 GH2 E TURBO 3.4 GMZ. MEMÓRIA CACHE
ÓMB.LITOORÁFIA Í4NM, 4GB DE RAM DDR4 , 1TB HDD DE 5.400 RPM
INTERl-ACO SATA. TELA i.ED DE NO MÍNIMO 14", COM RESOLUÇÃO HD
PLACA WIRELESS 802.11A/B/G/N/AC(2X2).PLACA DE VÍDEO
INTEGRADA, CONEXÕES 02 USB 2,0-0) USB3.0-01 HEADPHONE-OUT
& ÁUDIO-IN COMBO JACK - 01 HDMI.

.MARCA: LENOVO

MODELO; IDEAPAD

MICROCOMPUTADOR SISTEMA OPERACIONAL

WINDOWS Í064-BIT PROFESSIONAL. PROCESSADOR LITOGRAFIA DE
NO MÁXIMO 14NM, 4 NÚCLEOS E 4 "THREADS" PRESENTES NA
PASTILHA, COM FREQÜÊNCIA DBCLOCK DE 3,2 GH7. E FREQÜÊNCIA
TURBO DE 3.6 GHZ, CACHE 6MB. CONJUN TO DE INSTRUÇÕES DE 2
CANAIS INDEPENDENTES DE 64-BIT. SUPORTA ATÉ 32 GB DDR4-2400
DE MEMÓRIA RAM OU SUPERIOR. MEMÓRIA RAM 8 GB RAM DDR4 2400
MHZ OU SUPERIOR. EM 2 MÓDULOS DE4GB CAPAZ DE OPERAR COM
DOIS CANAIS SIMULTÂNEOS (DUAI.CIIANNEL). DISPOSITIVOS DE
ARMAZENAMENTO I HD DE 5Ü()GB SATA 3 NO MÍNIMO OU I SSD 240GB
NO

MÍNIMO INTERFACE DE REDE LOCAL PADRÃO FAST E THERNET lEEE
802.3, 10/100/1000 MBPS. PLACA MÃE CAPACIDADE DE PERMITIR O
ACESSO REMOTO AO COMPUTADOR. MESMO COM ES TE DESLIGADO
OU COM O SISTEMA OPERACIONAL TRAVADO OU INACESSÍVEL;
DEVERÁ POSSUIR ALER TAS AO SIS TEMA EM CASO DH ABERTURA DO
GABINETE MANTENDO REGISTRO DE LOG DESSES ALERTAS E DAS
FALHAS DE DISCO (SMART). PERMITINDO MONITORAR VIOLAÇÕES
ATRAVÉS DE SOFTWARE DE GERENCIAMENTO. PLACA DH SOM ON
BOARD

PLACA DE VÍDEO ON BOARD (MÍNIMO 256MB)
UNIDADE ÓTICA UNIDADE INTEGRADA DE LEITURA DECD-ROM E
DVD-ROM E GRAVAÇÃO DE CD-RW . DVD-RW E DVD+RW 5 '/" SATA.
KIT TECLADO + MOUSE TECLADO PADRÃO ABNT 2/ MOUSE ÓPTICO

Preço unit.

RS 1.200.00

RS3.000.00

RS3.ÜS8.00

Preço Total

RS 60.0UO.ÜU

RS 60.000.00

RS 519.860,00



9TECNni_aC3IA

Av. Prudente de Morais 2177 Lj.l02 / 103 Barro Vermelho, Cep.i 59.022-550 - Natal —RN
CNPJ: 04.471.402/0001-25 - Tel. (fax): (84) 3212 - 1446 Email:ebaravendas@hotmaiUom

50 170

m
69 50

(DUAS) NA PARTE FRONTAl. DO MICROCOMPUTADOR (NAO SERA
ACEITO QUALQUER TIPO DE ADAPTADOR) l'ONTE DE ALIMEN TAÇÃO
01 (UMA) FONTE COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 180 WATTS, COM Pi'C
(FATOR DE CORREÇÃO DE ENERGIA ATIVA OU PASSIVA) A'TIVO.
FAIXA DE "TENSÃO DE EN'TRADA DE lOOVAC Á 240VAC À 50/60HZ. COM
SELEÇÃO AUTOMÁTICA DE TENSÃO. GABINETE ACABAMEN'TO DA
CHAPA DO GABINETE EM MICRÜTEXTURA COM PROTEÇÃO CONTRA
CARGAS ELETROSTÁTICA E CORROSÃO; POSSUIR LOCAL
APROPRIADO. JÁ DESENVOLVIDO NO PROJETO DO PRODUTO. PARA
COLOCAÇÃO DE LACRES OU CADEADOS MECÂNICOS OU
ELETRÔNICOS NÃO SENDO .ACEITO ADAPTAÇÕES; N.ÃO PODERÁ SER
LACRADO; PERMITINDO A UTILIZAÇÃO NA POSIÇÃO HORIZONTAL E
VERTICAL SEM COMPROMETER OS COMPONENTES INTERNOS E O

FUNCIONAMENTO DO COMPUTADOR

REINS TALAÇÃO CD'S CONTENDO O SLSTEMA OPERACIONAL E
DRIVERS PARA REINSTALAÇÃO COR DO EQUIPAMENTO PRETA OU
PRETA E PRATA. GARANTIA 36 MESES ON-SITE (MÍNIMA), TROCA DE
HD COM RITTENÇÃO DA PEÇA DANIFICADA POR QUES TÕES DE SIGILO
DAS INFORMAÇÕES QUE PODEM SER RECUPERADAS DO DISCO. A
CONTRA-PADA DEVE POSSUIR CENTRAL DE .ATENDIMENTO TIPO (0800)
PARA ABERTURA DOS CHAMADOS DE GARANTIA. COMPROMETENDO-

SE Á MANTER REGISTROS DOS MESMOS CONSTANDO A DESCRIÇÃO
DO PROBLEMA: E) O SUPORTE TÉCNICO E A GARANTIA DEVERÃO SER
NECESSARIAMENTE PRESTADOS PELO FABRICANTE OU PELA REDE

DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA AU TORIZADA; DEVENDO SER ATENDIDOS
EM ATÉ 02 (DOIS) DIAS ÚTEIS APÓS A ABERTURA DO CHAMADO (EM
HORÁRIO COMERCIAL).

MARCA: POSITIVO

MODELO: MASTER D3200

MONITOR 18.5 ' LED ; WIDESCREEN (16:9) RESOLUÇÃO 1.366 X 768 • 60
IIZ PADRÃO DE FIXAÇÃO VESA ÂNGULO DE VISÃO 90° HORIZONTAL
SUPORTE DE CORES 16.7 MILHÕES CORES CONEXÕES DVI OU DISPLAY
PORT GARANTIA 36 MESES (MÍNIMA). A CONTRATADA DEVE POSSUIR
CENTRAL DE ATENDIMEN'TO "TIPO (0800) PARA ABERTURA DOS
CHAMADOS DE GARANTIA, COMPRÜMI-TENDO-SE Á M AN TER
REGISTROS DOS MESMOS CONS TANDO A DESCRIÇÃO DO PROBLEMA;
E) O SUPOR TE TÉCNICO E A GARANTIA DEVERÃO PELA REDE DE
ASSISTÊNCIA TÉCNICA AUTORIZADA; DEVENDO SER ATENDIDOS EM
ATÉ 02 (DOIS) DIAS ÚTEIS APÓS A ABERTURA DO CHAMADO (EM
HORÁRIO COMERCIAL).

MARCA: ACER

MODELO: V2Q6HQL
SWITCH 24 PORTAS lO/IOOMBPS +2 POR'TAS GIGABIT lO/lOO/IOOO

GERENCIÁVEL. DETECÇÃO AU TOMÁTICA

MARCA: D-LINK

MODELO: DES-I2I0-28

RS 470,00

RS 8ÜÜ.Q0

RS 79.900.00

RS 40.000,00

TOTAL RS 759.760.00 (SETECENTOS E CINQÜENTA E NOVE MIL SETECENTOS E SESSENTA REAIS)



EBARA^ T.CN0.0C3,A
Av. Prudente de Morais 2177 Lj.l02 /103 Barro Vermelho, Cep.: 59.022-550 - Natal -RN
CNPJ: 04.471.402/0001-25 - Tel. (fax): (84) 3212 - 1446 EmaiI:ebaravendas@hotmail.com

DECLARACÀO

Declaramos que nos submetemos integralmemc às condições estabelecidas no edital e seus anexos.

Declaramos que acompanham a nossa Proposta de Preços os documentos previstos no íidital de Licitação, bem como todos os demais
julgados oportunos à perfeita compreensão e avaliação da proposta.

Declaramos que mantemos a validade da proposta pelo prazo de 90 (Noventa) dias, contados da data da sessão de recebimento e abertura
dos envelopes PROPOSTA DE PREÇOS e DOCUMENTAÇÃO DE MABILITAÇÂO, e de que se submete integralmente às condições estabelecidas
por este Edital c seus anexos.

Declararmos que os materiais possuem qualidade aceitável, dc forma que viabilize seu perfeito c completo uso a que se destinam, e que
serão entregues em embalagens originais do fabricante, devidamente lacradas e identificadas, contendo marca, fabricante, procedência e
prazo de validade, mediante apresentação do Pedido de Compra e respectiva Nota Fiscal;

Declaramos que os equipamentos são novos, sem uso anlenor.

Declaramos que os materiais cotados possuem garantia, conforme o solicitado no edital, - Termo de referencia

Declaráramos de que aceitamos as condições contidas no Edital e seus Anc.xos;

Declaramos que nos preços comidos na Proposta de Preços, estão incluidos todos os custos diretos e indiretos, sem que caiba, em qualquer
caso. direito regressivo sobre a execução de serviços, objeto desta licitação, tais como: impostos, taxas, frete CIF, transportes, inclusive o lucro do
fornecedor, materiais, equipamentos, mão-de-obra. encargos sociais, trabalhistas e prcvidenciários, tributos e contribuições dc qualquer natureza ou
espécie, não cabendo, portanto, nenhuma reclamação posterior no sentido de alteração dc preços.

AS.SISTÊNCTA TÉCNICA: EBARA TECNOI.OGIA LTDA, Sediada na Av. Prudente dc Morais 2177 Lj 102 / 103, Barro Vermelho
Cep.:59.022-550. Natal - RN., inscrita no CNPJ/MF sob n^ 04.471 .'102/0001-25yFone: (84) 3212-1446 - (84) 98831-7993.
a) garantia a que sc refere o item anterior só não tcni validade, por uso inadequado do usuário.
b) Declaramos que nos preços acima estão incluidos todos os insumos que o compõem, inclusive as despesas com impostos de ICMS alíquota, que e
de 18%. taxas. íreie. seguros, carga e descarga e quai.squcr outros que incidam direta ou indiretamente na aquisição e entrega dos materiais cotados
c) Pra/o dc validade dii proposta: 90 dias, Conforme o Edital.
d) Prazo para entrega do material iConformc Edital.
e)C:arantia dos matcríaLs cotados: Conforme o Edital.
f) Declaramos que entregaremos"" CIF" com prazo dc entrega c local conforme o edital.
e) Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos receber a nota de empenho no prazo determinado no edital, indicado
para esse llm o Sr Evcrton Mendonça Ehara [Diretor Comercial), solteiro, de residência na Avenida do Sol 3554. AP 103. Candelária. Natal-RN.
como responsável legal desta empre.sa.
g) Dados bancários: Banco Sanlander- Agencia: 4650 Conta Corrente 13000486-7
h) Finalizando, declaramos que estamos dc pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital e seus anexos.
i) Forma dc Pagamento: Conforme o Edital..

Idctidade 35Ü99 SSP.PB
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Licrtec
tecnologia

lidtcctecnologIa.com.br JoInvKlQ/SC

{47) 3025-4100
Rua Guilitetme 1191 Sala 05

Costa e Silva - CEP 89.218-501

PROPOSTA DE PREÇOS

Ref.: PREGÃO ELETRÔNICO SRP N' 00006/2019 - PMBEX

tem Descrição Marca/Modelo QTD Unid

Valor

Unitárl

o

Valor Total

71

SERVIDOR

PROCESSADOR INTEL XEON SILVER 4210 10 CORES 2.20 6Hz 13.75 MB CACHE

httDs://ark.intel.com/content/www/us/en/ark/products/193384/intel-xeon-silver-

4210-processor-13-75m-cache-2-20-ghz.html

SUPORTE PARA 2 PROCESSADORES

MEMÓRIA RAM 16GB {2X8GB) DDR4-2666
DISCO RÍGIDO 2 TB

PLACA DE REDE ETHERNET GIGABIT DE 4 PORTAS

PORTA USB PORTAS NAS VERSÕES USB 2.0 j USB 3.0
FORMATO TORRE 4U (COM SUPORTE PARA RACK)

ALIMENTAÇÃO 2 CABOS NBR14136 6FTC13 (1.83M), COM REDUNDÂNCIA DE FONTES
HOTPLUG deSGOw.

SISTEMA OPERACIONAL COMPATÍVEL COM CANONICAL® UBUNTU® LTS, MICROSOFT
WINDOWS SERVER® COM HYPER-V, RED HAT® ENTERPRISE LINUX, SUSE® LINUX

ENTERPRISE SERVER E VMWARE® ESXL LICENÇAS INCLUSAS E LICENÇAS INCLUSAS PARA

VMWARE VSPHERE ESSENTIALS KITS

GARANTIA 36 MESES ON-SITE, TROCA DE HD COM RETENÇÃO DA PEÇA DANIFICADA POR
QUESTÕES DE SIGILO DAS INFORMAÇÕES QUE PODEM SER RECUPERADAS DO DISCO.
CENTRAL DE ATENDIMENTO DELL 0800 970 3355 PARA ABERTURA DOS CHAMADOS DE

GARANTIA, COMPROMETENDO-SE À MANTER REGISTROS DOS MESMOS CONSTANDO A
DESCRIÇÃO DO PROBLEMA; E) O SUPORTE TÉCNICO E A GARANTIA DEVERÃO SER
NECESSARIAMENTE PRESTADOS PELO FABRICANTE OU PELA REDE DE ASSISTÊNCIA

TÉCNICA AUTORIZADA; DEVENDO SER ATENDIDOS EM ATÉ 02 (DOIS) DIAS ÚTEIS APÓS
A ABERTURA DO CHAMADO (EM HORÁRIO COMERCIAL).

Marca DELL modelo T440

Especificações: httP5://l.dell.com/sites/csdocuments/Shared-Content data-

Sheets Documents/pt/br/PowerEdge-T44Q-Spec-Sheet-br.pdf

Pç 24.999,50 99.998,00

Prazo de Validade da Proposta é de: 90 (noventa) dias, contados da data. da sessão de abertura do Pregão.

Prazo de entrega: 15 (quinze) dias.

Prazo para pagamento: 30 (trinta) dias, contados do período de liquidação do empenho.

Dados Bancários para Pagamentos

Banco Inter Banco: 077-9 Agência: 0001 Conta: 3998004-9

Joinville 11 de dezembro de 2019.

LtCITEÒTECNOLOGIA EIRELI - EPP ^LtCITECTECNOLOGIA EIRELI - EPP

DIEGO PERE2ALVARE2

048.545.549-83



T440 SPECIFICATION SHEET

POWEREDGE T440
Equilíbrio do desempenho e das demandas
de armazenamento

o servidor eríi torre PowerEdge T440 oferece desempenho avançado

de 2 soquetes, capacidade de expansão e operação silenciosa para sua

empresa de pequeno e médio portes e sites de ROBO (Remote Office/

Branch Office, escritório remoto e filiais). A eficiência excelente ajuda a
acompanhar o custo operacional (OPEX), conforme as exigências evoluem.

Adapte-se e dimensione com uma plataforma dimensionável, pronta para virtuallzação

o PowerEdge T440 traz fiexibiildade com uma plataforma em torre compatível com rack, profundidade curta de 22 polegadas e
acústica silenciosa, escolhas certas para seu datacenter ou escritório. O T440 é uma opção excelente para uma ampla variedade de
cargas de trabalho de escritório, inclusive aplicativos de colaboração e produtividade para grupos de trabalho, e-mail e sistema de
mensagens, servidores de arquivos e impressão, bem como serviços via Web. Adapte-se facilmente a seus requisitos corporativos
dinâmicos com desempenho, capacidade e opções de l/O.

• Aumente o desempenho com os processadores ínle!*-' Xeon^ dimensionáveis de última geração.

• Agilize os tempos de resposta de aplicativo com 33% mais capacidade para dados em memória.'

Gerenciamento intuitivo de sistemas com automatização inteligente

Os servidores PowerEdge com íDRAC Incorporado com o Ufecycíe Controller oferecem gerenciamento sem agentes integrado, pro
porcionando automatização Inteligente de tarefas rotineiras. O T440 é facilmente gerenciado, o que libera o tempo para as prioridades
de trabalho.

• Simplifique e automatize o gerenciamento de sua infraestrutura Deli EMC com o OpenManage Essentials.

• Aumente a proteção de dados e a integridade da TI com os recursos de segurança Incorporados do IDRAC9.

Confie em servidores PowerEdge com segurança integrada

Todos os servidores PowerEdge são feitos com uma arquitetura com resiliência cibemética,
fornecendo segurança em todas as fases do ciclo de vida de um servidor. O T440 usa
esses novos recursos de segurança para que você possa oferecer os dados certos para
seus clientes, com confiança e segurança, não importando onde eles estejam. A Deli EMC
considera cada parte do sistema de segurança, desde o projeto ao fim da vida útil, para
garantir a confiança e proporcionar sistenias seguros, sem preocupações.

• Conte com uma cadeia de fomecimento segura para proteger servidores desde a
fabricação até o datacenter.

• Mantenha a segurança dos dados com pacotes de ftrmware assinados criptograficamente
e Secura Boot.

• Evite alterações mal-intencionadas ou não autorizadas com o bloqueio de servidor.

• Apague todos os dados da mídia de armazenamento com rapidez e segurança usando o
System Erase, Inclusive unidades de disco rígido, SSD (Solid State Drive) e memória do
sistema.

1 Análise interna da Oell de julho de 2017 comparando as espccincações da geração anterior doT<t30 ás espediicações

do T440.

PowerEdge T440

• Aumente os dados ao

longo do tempo com
opções HDD ou SSD
de até 8 unidades de

3,5 pot. ou 16 unidades
de 2,5 pol.

• Perfeitamente

dimensionado à medida

que os requisitos de
carga de trabalho
mudam, com 5 slots de

f/O de PCIe GenS

• Aumente o

desempenho e proteja
dados com opções dê
RAIO de software e

hardware



PowerEdge T440

Recursos

Processador

Controladoras de

armazenamento

Gabinetes de unidades

Pontes de alimentação

Dimensionámento

Incorporado/no servidor

Consoles e móvel

integrações

Ferramentas

Segurança

Portas e l/O

Até dois processadores dímensionáveis Inlel® Xeon^, até 14 núcleos por processador

16 slots DIMM 0DR4, compatível com ROIMM/LRDÍMM, velocidades de até 2.666 MT/s, máx.S12GB
Dá suporte a somente DIMMs 0DR4 ECC registrados

Controladoras internas; PERC H330, H730P. H740P, H8A330, Software RAID (SWRAID) S140
Inicialização de subsistema de armazerjamento otimizado: HWRAID 2 M.2 SSDs 120 GB. 240 GB
PERC externo (RAID): He40
HBAs exlemos (não RAID): HBA SAS de 12 Gbps

Até 4 ou 8 SAS/SATA (HDD/SSD) de 3.5 pol. máx. 112 TB ou até 15 HDD SAS/SATAdo 2.5 pol. máx. de 61 TB

PSU hot-pi/g de 495W, 750W. 110OW; PSU de
alimentação nabeada de 450 W com eficiência Gold

Modelo: Torre ou rack, SU

Painel opcional de segurança

1DRAC9 com Llfacycle Controller
iORAC Direct

OpenManage Enterprise
OpenManage Essentials

2 ventiladores Hot piuggable e redundância N+1

Profundidade máxima de chassi: 594,82 mm

AP! REST do ÍDRAC com Redfish

OpenManage Power Cenler
OpenManage Mobile

Integrações do OpenManage: Microsoft^ System Center, VMware' vCenter™, BMC Software

Conexões do OpenManage: Nagios & Nagios XI, HP Operations Manageri (OMi)

Deií EMC Reposilory Manager
Deli EMC Update Package
Deli EMC System Update
Dei! EMC Server Update Ulility

TPM 1.2/2.0 opcional
Microcódigo com criptografia
Raiz de confiança de silício

2L0Mde 1 GbE

9 USB (5 US8 2.0, 4 USB 3.0)
Placa de video: VGA

Até 5 slots PCIe Gen. 3

iORAC Service Module

OpenManage Server Adminlstrator
OpenManage Slorage Services

Inicialização segura
Bloqueio do sistema
System eliminar

Sistemas operatíonais
compatíveis

Versão pronta para OEM
disponível

Serviços e suporte
recomendados

Deli Financial Sen/ices

1 NVIDIANVS310

1 NVIDIA Quadro P4000

CanonicaP Ubuntu* LTS

Citrix* XenServer^

MicrosoO Windows Server*" com Hyper-V
Red Hat® Enterprise Linux
SUSE® Línux Enterprise Server
VMware* ESXI

, para obter as informações mais recentes.

Para saber mais detalhes sobre especificações e
interoperabilidade, consulte Dell.com/OSsuDDort.

Desde o painel ao BIOS e até o empacotamento, seus servidores podem parecer como se tivessem sido desenvolvidos e
criados por você. Para mais informações, acesse Dell.com/OEM.

Escolha o Deli ProSupport Plus para sistemas essenciais ou o Deli ProSupport para suporte premium a hardware e
software para sua solução PowerEdge. Ofertas de consullorla e implementação também estão disponíveis. Para obter mais
informações, entre em contato com um representante da Deli hoje mesmo. A disponibilidade e os lermos dos serviços da
Deli variam rté.acordo com a região. Para mais informações, acesse dell.cnm/illífecvclBservices.

Entregue resultados com financiamento fácil. Explore opções financeiras que se movem na velocidade dos negócios. Para

Saiba mais em Dell.com/br/PowerEdge

Soluções tecnológicas cnmpicl.iK

Diminua a complexidade da TI, reduza os custos e elimine a ineficiência fazendo com que as soluções de negócios e de T| trabolhem mais pare você. Você pode contar com a
Deli EMC para ter soluções completas a fim de maximizar o desempenho e o tempo de funcionamento. Líder comprovado em ser/idores. armazenamento e sistemas de rede.
os serviços da Deli EMC oferecem Inovação em qualquer escala. E, so você deseja economizar ou aumentar a eficiência operacional, o Deli Financial Services'" lem uma
ampta variedade de opções para tomar a aquisição de tecnologia fácil e acessível. Para obter mais informações, entre em contato com um representante de vendas da Deli.'

' Soluções àe pssamcnio ofoiecidBs e prosudos pola Dei Financial Services Ll.C. ou sua afílisdR ou dssi^aiSa {'OFS'), pam clkrnios qualificados. Em alguns [lOist-s, as oTcrUs
podemiinu estar disponíveis uu podem apresonLarwansçSes. Onde esinwreni dteponivals, as oítirias podem mudar sem .nvieo prévio, usléa su)islss á disponibilidade do produto,
aprovação de nódito e ewcuçao da docufnenlsçõooíorGtída pela OFS o por era aceíia. u podinn Itir rostrlção quaniaa um iamanho mínimo da trsnação. Oíenas não disponíveis
júra usopossaai. familiar ou Áimêstíco. DoK EMC a o logotipo Daí EMC são rnarcos comerciais da Oeil. Inc. Rcslnçõea a rcqulslta.i adicionais pod^ sor aplicados a IraRsaçfles
com entidadespúbllcos o gov&inanientnls.

V.2 Copyríght © 21 de março de 2018, Deli Inc. ou suas subsidiárias. Todos os direitos reservados.

Dí>LLEMC


